Caiet de Sarcini — « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician ,LOT 3:Truse filiere si tarozi,LOT 4:Truse extractor rulmenti,LOT 5:

Truse taiere si sudare oxiacetilenica,LOT 6:Chei»

Serviciul Tehnic-Ofertare

SOCIETATEA DE SERVICH I
HIDROENERGETIGE SERY.SA.
INTRARE - 0‘2 55 g (95
CoRE
2 O‘j'"u ":‘1"@;!:’: Md .......

CAIET DE SARCINI

Achizitie PRODUSE
Lot 1.-Truse Lacatus
Lot 2.- Truse Electrician
Lot 3.-Truse Filiere si tarozi
Lot 4.-Truse extractor rulmenti

Lot 5.-Truse taiere si sudare oxiacetilenica

Lal-&.s.‘hei

Data: 30.09.2024

1]Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse
extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Cheixs

CAIET DE SARCINI

. OBIECT

Prezentul caiet de sarcini defineste listele de truse de lucru si de chei, de achizitionat. Acestea sunt grupate
in 6 Loturi. Ofertantii interesati pot depune Oferte pentru unul sau mai multe Loturi.

In tabelul de mai jos se prezinta numarul total de truse si chei de livrat, pe fiecare lot in parte.

> Lot 1:Truse lacatus constau in:

Nr. Denumire UM Cantitate |
MF
1. | Trusa lacatus TSL 2,160 scule _ o buc 19
2. |Settubulare serie mare — | buc 2
| 3. | Dulap mobil cu scule profesionale,7 sertgr_e,@mo_d_tﬂeiﬂ_piesi | buc 1
_____ 4. | Dulap mobil cu scule profesionale | o buc | 3
> |Carucior de scule lacatus mecanic buc 4
6. | Trusa lacatus TSL, 137 scule - buc 8
| 7. | Trusa scule industriale T5G, 167 scule - o buc 2
| 8. | Banc cu scule, 150 piese, 7 compartimente buc 1
OBI
1. | Trusascule lacatus TSL1, 89 scule | bue | 17
2. | Trusascule auto TSA3, 76 scule | buc 12
3. |Trusatubulara 22 piese S | buc | 3
4. | Trusa scule WILTON el buc 3 |
..... 5. | Trusa tubulara si Biti 56 piese | buc 2
6. | Trusa tubulara cu clichet 3/8” S '
7. _| Trusa tubulara cu clichet 1/2” | buc_ 3
__8. | Trusa chei tubulare hexagonaleforta — buc 2
9. | Trusa chei tubulare si antrenor 1/4”-1/2” ,108 piese buc 12
| 10. | Trusa chei tubulare si antrenor 1/4”-1/2”, 94 piese - buc 11
| 11. | Trusa scule profesionale, 216 piese o _buc 2
12. | Trusa capete chei tubulare de impact 3/4”, 10 piese B ~ buc 5
13. | Set chei tubulare de impact, 27 piese buc 1
TOTALLOT 1 buc 115 |
> Lot 2: Truse electrician constau in:
Nr. | Denumire UM Cantitate
MF
1. | Trusa electrician TSE 5 buc 6
2. | Trusa electrician 128 piese buc 2
3. | Trusa electrician 32 piese buc 2
OBI
1. | Set scule electricieni + surubelnita dinamometrica 23 piese buc 6
2. | Set clesti pentru dezizolat si sertizat cabluri 0.08-16 mm? buc 6
3. _Trusa electrician, 35 piese buc 3
4. | Trusa scule electrician, 108 piese buc 28
5. | Trusa electrician cu 32 unelte profesioanale buc 2
6. | Set surubelnita electrica 7 piese buc 22
7. | Set surubelnita electrica 5 piese buc 4
8. | Trusa scule electrician ) buc 10

2|Page



Calet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Tru

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

se electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse

Nr. Denumire ] UM Cantitate
9. | Trusa pentru electricieni 19 piese buc 9
10 | Trusa pentru electricieni 19 piese buc 2
TOTAL LOT 2 buc 102 |
» Lot 3: Truse Filiere si tarozi constau in
'_Nr. Denumire UM Cantitate
OBI
1. | Trusa tarozi si filiere buc 2
2. | Set tarozi si filiere 110 piese buc 14
3. | Set tarozi buc 1
4. | Tarod de mana M36x2 buc 1
5. | Filiera M36x2 buc 2
6. | Filiera M36x2 buc 2
L TOTAL LOT 3 buc 2 |
> Lot 4: Truse extractor rulmenti constau in
[ N, Denumire UM Cantitate
MF
1. | Presa pentru rulmenti hidraulica, 20T buc 1
OBI
1. | Set extractor rulmenti 3 piese cu barete gheare buc 3
2. | Extractor culisant rulmenti si bucse buc 1
3. | Presa extractor rulmenti cu prindere din interior buc 2
4. | Trsusa completa presa extractor rulmenti buc 2
5. | Presa hidraulica extras rulmenti 15T buc 1
TOTAL LOT 4 buc 10 |
> Lot 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica constau in
| Nr EFR Denumire UM Cantitate 1
Obiecte inventar
1 | Trusa taiere/sudare oxiacetilenica buc 8
TOTAL LOT 5 buc 8
> Lot 6: Cheile constau in
Nr. Denumire UM Cantitate—’
Obiecte inventar
1. | Set chei combinate buc 123
2. | Set cheiinelare drepte buc 8
3. | Set chei inelare cotite buc 10
4. _| Set chei combinate cu clichet reversibil buc 6
5. _|.Set chei imbus hexagonale buc 17
6. | Set chei imbus hexagonale extra lungi buc 2
7. _| Set chei imbus 1/16”-3/8" buc 1
________ 8. | Set chei cu profil Torx buc 9
9. | Set surubelnite mecanice buc 2
10. | Set chei tubulare cu clichet buc 18
11. | Cheie fixa simpla 17 mm buc 11
12. | Cheie fixa simpla 19 mm buc 11
13. | Cheie fixa simpla 24 mm buc 13
14. | Cheie fixa simpla 27 mm buc 2

3|Page



Caiet de Sarcini - Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus,
extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere sj sudare oxiacetilen

LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse
ica, LOT 6:Chei»

Nr. Denumire | UM Cantitate
15. | Cheie fixa simpla 30 mm buc 18
_16. | Cheie fixa simpla 36 mm buc 2
17. | Cheie fixa simpla 41 mm buc 2
18. | Cheie fixa simpla 46 mm buc 2
19. | Cheie fixa simpla 50 mm buc 2
20. | Cheie fixa simpla 55 mm buc 2
_21. | Cheie fixa simpla 60 mm buc 2
22. | Cheie fixa simpla 65 mm buc 2
23. | Cheie fixa simpla 70 mm buc 2
24. | Cheie fixa simpla 75 mm buc 2
25. | Cheie fixa simpla 85 mm buc 2
26. | Cheie fixa simpla 90 mm buc 2
27. | Cheie de contact inelara dreapta 30 mm buc 2
28. | Cheie de contact inelara dreapta 36 mm buc 2
29. | Cheie de contact inelara dreapta 41 mm buc 2
30. | Cheie de contact inelara dreapta 46 mm buc 2
_31. | Cheie de contact inelara dreapta 50 mm buc 2
32. | Cheie de contact inelara dreapta 55 mm buc 2
33. | Cheie de contact inelara dreapta 60 mm buc 2
34. | Cheie de contact inelara dreapta 65 mm buc 2
35. | Cheie de contact inelara dreapta 75 mm buc 2
36. | Cheie de contact inelara dreapta 85 mm buc 2
37. | Cheie de contact inelara dreapta 90 mm buc 2
______ 38. | Cheie de contact inelara dreapta 95 mm buc 1
39. | Cheie Tubulara de impact 1” 36 mm buc 2
40. | Cheie Tubulara de impact 1” 41 mm buc 2
41. | Cheie Tubulara de impact 1” 46 mm buc 2
42. | Cheie Tubulara de impact 1” 50 mm buc 2
43, | Cheie Tubulara de impact 1” 55 mm buc 2
44. | Cheie Tubulara de impact 1” 60 mm buc 2
45. | Cheie Tubulara de impact 1” 75 mm buc 2
46. | Cheie Tubulara de impact 1” 85 mm buc 2
47. | Cheie Tubulara de impact 1” 90 mm buc 2
48. | Cheie Tubulara de impact 3/4” 36 mm buc 2
49. | Cheie Tubulara de impact 3/4” 41 mm buc 2
50. | Cheie Tubulara de impact 3/4” 46 mm buc 2
51. | Cheie Tubulara de impact 3/4” 50 mm buc 2
52. | Cheie Tubulara de impact 3/4” 55 mm buc 2
_53. | Cheie Tubulara de impact 3/4” 60 mm buc 2
54. | Cheie Tubulara de impact 3/4” 65 mm buc 2
55. | Cheie Tubulara de impact 3/4” 75 mm buc 2
56. | Adaptor tubulare impact 3/4”-1” buc 5
57. | Adaptor tubulare impact 3/4”-1/2” buc 5
______ 58. | Adaptor tubulare impact 1/2”- 3/4” buc 5
59. | Adaptor tubulare impact 1”- 3/4” buc 5
TOTALLOT 6 buc 350

4|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse
extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

Echipamentele solicitate vor fi livrate in cantitatile definite in Anexele 1-6 si la sediile Sectiilor societatii SSRH
Hidroserv SA, la adresele de livrare precizate la cap.ll de mai jos.

ll. Adrese livrare

Trusele, seturile de chei si cheile singulare (Lot 1 +Lot 6) solicitate a fi livrate, se vor livra la adresele de mai
jos. Distributia pe Sectii se prezinta in Anexele 1-6 la prezentul caiet de sarcini.

Sectia SSH Hidroserv Adresa de livrare —\

Sectia Bistrita Municipiul Piatra Neamt, str. Locotenent Draghiescu, nr.
2-4, judetul Neamt, Romania, cod postal 610125 N

Sectia Curtea de Arges Municipiul Curtea de Arges, str. Barajului nr.1, judetul
Arges

Sectia Cluj Municipiul Cluj-Napoca, str. Taberei, nr.1A, judetul Cluj

Sectia Portile de Fier Municipiul Drobeta Tr. Severin, Calea Timisoarei, nr. 2,
judetul Mehedinti.

Sectia Rm.Valcea Municipiul Rdmnicu Valcea, str. Calea Bucuresti, nr. 269,
judetul Vilcea - 3

Sectia Sebes Municicipiu Sebes, str. Alunului, nr. 9A,jud.Alba

Garantie tehnica solicitata: minim 12 luni

IIl. CARACTERISTICI TEHNICE SOLICITATE
Tabelele de mai jos prezinta caracteristicile tehnice solicitate pentru trusele de scule / Chei Lot 1-Lot6.

Tabel 1- LOT 1:Truse lacatus

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate

crt

1 | Trusa lacatus TSL 2, Trusa TSL 2 cu 160 scule, cutie metalica cu 5 compartimente, suport 1
160 scule PVC, suport 2 PVC, chei combinate 8-36mm, subler 0-150mm(0,02),

Trusa XS-BOX39x1/4", capete bituri, capete chei tubulare1/4", 4-14mm,
bituri locas crestatura 4; 4,5; 5,5; 6,5; 8, biturl: 0; 1; 2; 3, bituri pozidrive,
torx, hexagonal, set 9 chei locas hexagonal, set 8 chei pt locas Torx,
capete chel tubulare SH 1/2"

2 | Set truse tubulare Set truse tubulare serie mare 46-80mm, profesional, contine 12

serie mare produse.Cap cheie tubulara 1" (46, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80).Antrenor cu
clichet reversibil 1".Antrenor cu parghie glisanta 1".Prelungitor lung
1"(1" x 400, 1" x 200).Material: crom vanadiu.Dimensiunea cutiei : 670 x
220 x 100 mm.

3 | Dulap mobil cu scule Dulap 7 sertare, 6 module, 257 piese, dimensiuni

profesional, 7 sertare, 770x460x805mm.Dimensiuni sertare mari 2 buc 530x390x140mm,

6 module, 257 piese sertare mici 5 buc 530x390x60mm.Sertar 1: chei cu clichet cu 72 de
dinti:1/4", 3/8", 1/2", sertar 2: SL biti plat, biti PH, biti PZ, biti Torx, biti
Hex, sertar 3: set chei combinate 8-22mm, sertar 4: surubelnite Torx,
surubalnite cu lama, PH, surubelnite cu lama SL, surubelnite de precizie,
sertar 5: chei HEX, chei Torx, sertar 6: ciocan, cleste curbat 6", cleste
drept 6"clete taiat lateral 6".

5|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus,

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate

crt

4 | Dulap mobil cu scule Greutate 96,8kg, nr de piese 321, dimensiune 820-460-1010mm, 7

profesional sertare cu opritor extensibil pe rulmenti cu bile, blat de lucru cu
suprafata antiderapanta. Dulap mobil cu 2 roti fixe si 2 roti pivotante cu
incuietoare. ]

5 | Carucior de scule Carucior mobil pt scule, echipat cu 155 piese, dimensiune

lacatus mecanic 812x670x460mm, 6 sertare, greutate 77kg, unelte profesionale.
6 | Trusa lacatus TSL, 137 | Trusa contine 137 scule, geanta metalica cu 5 compartimente,
scule dimensiune cutie 530x200x210mm, greutate 23,2kg.
7 | Trusa scule industriale | Trusa scule industriala cu 167 scule in 12 suporti OSC. Modul OSC cu 17
TSG, 167 scule chei combinate standard 6-24mm, modul OSC cu 5 chei combinate
standard 27-32mm, modul OSC cu 23 capete chei tubulare si accesorii -
1/2" SH 8-32mm, antrenor cu clichet reversibil - 1/2"-72 DNT, antrenor
cu parghie glisanta - 1/2""x250mm, prelungitor 1/2"x125mm,
1/2"'x250mm, intermediar cardanic 1/2", modul OSC cu 8 surubelnite-
PH, modul OSC cu 3 clesti, modul OSC cu ciocan, modul OSC cu 59 capete
chei tubulare, modul OSC cu fierastrau metalic, modul 7 chei Torx

8 | Banc cu scule, 150 Contine 150 piese, nr compartimente 7, dimensiuni 980x770x462.Sertar

piese, 7 1: chei tubulare 1/2" 8-32mm, E10-E16, chei tubulare 1/4" 4-13mm, E4-

compartimente E8, Sertar 2: cheie reglabila, extractor suruburi, cheie combinata, cheie
TORX, cheie imbus cu cap sferic, Sertar 3: surubelnite, Sertar 4 cleste
combinat, cleste cu tais lateral, cleste cu varf semirotund, ciocan, dalta,
Sertar 5: tarozi, filiere, port tarod, port filiere pila dreptunghiulara, pila
rotund, ruleta, acher, subler

9 | Trusa scule lacatus TSL | Trusa scule lacatus cu 89 scule, cutie rabatabila cu 5 compartimente

1, 89 scule 450%x200x200mm.Chei fixe 6-32mm, chei inelare dublu cotite 6-22mm,
set 9 chei locas hexagonal 1,5-10mm, chei tubulare SH 1/2"-8-32mm,

10 [ Trusa scule auto TSA 3, | Trusa scule auto TSA 3 cu 76 scule. Cutie metalica cu 5 compartimente,

76 scule 450x200x200mm, chei auto 6x7-27x32mm, chei inelare dublu cotite 6x7-
20x22, capete tubulare SH1/2", 8- 32mm, antrenor clichet reversibil
1/2"x72DNT, antrenor cu parghie glisanta 1/2", prelungitor 125x1/2",
prelungitor 250x1/2"intermediar cardanic 1/2",

11 | Trusa tubulare 22 Trusa tubulare si accesorii 1", 36-80mm, 22 piese otel Crom-Vanadium.

piese Contine antrenor clichet universal 1" cu lungime de 650mm, adaptor
pentru T de forta, prelungitor 410mm, prelungitor 205mm, set chei
tubulare 1": 36, 38, 41, 46, 50, 54, 55, 58, 60, 63, 65, 67, 70, 71, 75, 77 si
80mm.

12 | Trusa scule 90 piese Contine 90 piese: cleste pt taiat cabluri, patent si cleste falci
semirotunde, cleste reglabil pt pompe de apa, chei imbus, model lung cu
maner bila, cheie franceza cu scala metrica, cutter robust cu lame de
schimb, seturi chei tubulare, ciocan cu inel de protectie si mane de lemn.

6|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse
extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate
crt
13 | Trusa tubulare si biti Trusa tubulare si biti 56 pies, 1/4".Tubulare 1/4": 4;4.5;5;5.5;6;7;8;9;
56 piese 10; 11; 12, 13 mm, L= 25 mm, 6; 7; 8;9;10; 11; 12; 13 mm, L= 50 mm
tubulara

TORX: E4; E5; E6; E7; ES; E10; prelungitor 1/4", 76mm, 152,4mm;
reductie 1/4""(F) x 3/8""(M);

Prelungitor flexibil 1/4", 150 mm;

Antrenor cu clichet 1/4": 150 mm; 72T

Antrenor culisant 1/4",150 mm:;

Antrenor tip surubelnita 1/4": 150 mm;

Articulatie cardanica 1/4";

Biti cu tubulara: Ph1; Ph2; Ph3; Pz1; Pz2; Pz3;

Biti drepti: 3;4; 5.5; 6.5 mm;

Biti imbus: 3; 4; 5; 6; 7; 8 mm;T8; T10; T15; T20; T25; T30; T40, Valiza

14 | Trusa tubulare cu Trusa tubulare cu clichet 3/8", 19-50mm.Contine mufa patrata 3/4",
clichet 3/8" 1éxtubulara 19,21, 22, 23, 24, 26, 27, 29, 30, 32, 35, 36, 38, 41, 46,
50mm, 3xprelungitor de 100, 200, si 400mm lungime, 1xteu cu piesa
glisanta 3/4" de 450mm, 1xclichet de comutare 3/4"x500mm

15 | Trusa tubulare cu Trusa tubulare cu clichet 1/2". Contine: trusa capete chei tubulare 1/2"
clichet 1/2" si 1/4" in cutie metalica, capte chei tubulare 1/4" cu 6 laturi,de 4, 4,5, 5,
55,6,7,8,9,10,11, 12, 13, 14mm, 2 xprelungitoare 1/2" cu lungimea
de 55mm, 150mm, 1xantrenor cu pirghie glisanta 1/4", 13xcapete chei
tubulare 1/2", de 10, 11,12, 13, 14, 15, 17, 19, 22, 24,27, 30, 32mm, 1x
intermediar cardanic 1/2", 7xcapete chei tubulare cu profil hex exterior
1/2", 6,7, 8,10, 12, 14, 17mm, 1xintermediar cardanic 1/4", 1xantrenor
cu clichet reversibil 1/2", 1xantrenor cu clichet reversibil 1/4",

16 | Trusa chei tubulare Trusa chei tubulare hexahonale forta, 21-65mm.17 BUC: 19mm (3/4")
hexagonale forta soclu scurt:

21,22,23,24,26,27,28,29,30,31,32,34,36,38,41,46,50mm

02-3BUC: 25,4 mm (1 ") Manec scurt3: 55,60,65 mm

3 buc: cap de clichet de 19 mm (3/4 ")

1 buc: articulatie de patinare de 25,4 mm "

1 buc: tija de conectare L de 19 mm (3/4 ")

1 buc: tija de legdtura glisant3 de 19 mm (3/4 "

1 buc: tijé post-arzdtor de 19 mm (3/4 ")

1 buc: tija de conectare de 19 mm (3/4 ")

7|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse
extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate
crt
17 | Trusa chei tubulare si | Trusa chei tubulare si antrenor 1/4"-1/2", 108 buc.Setul contine:
antrenor 1/4"-1/2", 14 x chei tubulare, 1/2 inch:

108 piese -dimensiune: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24 mm
-lungime: 38 mm

3 x chei tubulare, 1/2 inch:

-dimensiune: 27, 30, 32 mm

-lungime: 42 mm

5 x chei tubulare, 1/2 inch:

-dimensiune: 14, 15, 17, 19,22 mm

-lungime: 76 mm

8 x chei tubulare TORX, 1/2 inch:

-dimensiune: E10, E11, E12, E14, E16, E18, E20, E24
13 x chei tubulare, 1/4 inch:

-dimensiune: 4, 4.5, 5, 55,6,7,8,9,10,11, 12, 13, 14 mm
-lungime: 25 mm

8 x chei tubulare, 1/4 inch:

-dimensiune: 6, 7, 8, 9, 10,11, 12, 13 mm

-lungime: 50 mm

5 x chei tubulare TORX, 1/4 inch:

-dimensiune: E4, E5, E6, E7, E8

1 x clichet 1/2 inch, 72T:

-lungime: 255 mm

1 x clichet 1/4 inch, 72T:

-lungime: 155 mm

1 x buton de deplasare 1/4 inch:

-lungime: 152.4 mm

1 x surubelnita, 1/4 inch:

-lungime: 150 mm

2 x prelungitoare de 1/2 inch:

-lungime: 125, 250 mm

2 x prelungitoare, 1/4 inch:

-lungime: 50.8, 101.6 mm

2 x chei pentru buijii 1/2 inch:

-dimensiune: 6, 21 mm

2 x cuple cardanice:

-dimensiune: 1/2 inch si 1/4 inch

1 x adaptor pentru biti, 1/4 inch

1 x adaptor pentru 5/16 inch biti cu 1/2 inch

5 x capete de insurubare TORX:

-dimensiune: T40, T45, T50, T55, T60

-lungime: 30 mm

2 x capete de insurubare PH:

-dimensiune: PH3, PH4

-lungime: 30 mm

2 x capete de insurubare PZ:

-dimensiune: PZ3, PZ4

-lungime: 30 mm

3 x capete de insurubare plat:

-lungime: 30 mm

-dimensiune: 8, 10, 12 mm

5 x capete de insurubare HEX:

-dimensiune: 7, 8, 10, 12, 14 mm

-

8|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie praduse : « LOT 1:Truse lacatus,

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse

Nr | Denumire echipament
crt

Caracteristici tehnice solicitate

-lungime: 30 mm

6 x capete chei tubulare cu profil TORX exterior, 1/4 inch:
-dimensiune: T8, T10, T15, T20, 725, T30

-lungime: 37 mm

2 x capete chei tubulare cu profil PH exterior, 1/4 inch:
-dimensiune: PH1, PH2

-lungime: 37 mm

2 x capete chei tubulare cu profil PZ exterior, 1/4 inch:
-dimensiune: PZ1, PZ2

-lungime: 37 mm

3 x capete chei tubulare cu profil plat exterior, 1/4 inch:
-dimensiune: 4, 5.5, 6.5 mm

-lungime: 37 mm

4 x capete chei tubulare cu profil HEX exterior, 1/4 inch:
-dimensiune: 3, 4, 5, 6 mm

-lungime: 37 mm

3 x chei hexagonale:

-dimensiune: 1.5, 2, 2.5 mm

18 | Trusa chei tubulare si
antrenor 1/4"-1/2", 94
buc

Trusa chei tubulare si antrenor 1/4"-1/2", 94 buc.Continut
1 antrenor cu clichet 1/4"

1 antrenor cu clichet 1/2"

1 antrenor cu parghie 1/4"

1 adaptor reductie 1/2"

1 prelungitor scurt 1/4" 75 mm

1 prelungitor lung 1/4" 100 mm

1 prelungitor scurt 1/2" 125 mm

1 prelungitor tung 1/2" 250 mm

1 intermediar cardanic 1/4"

1 intermediar cardanic 1/2"

capete tubulare lungi 16 mm si 21 mm (pentru bujii)

1 surubelnita multifunctionala pentru capete profil torx, imbus,
surubelnita

capete tubulare stelate 1/2": E 10, 11, 12, 14, 16, 18, 20, 24
capete tubulare stelate lungi: E4, ES, E6, E7, E8

capete tubulare 1/4™: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,13 mm

Capete tubulare 1/2": 14, 15, 17, 19, 22 mm

capete tubulare profil surubelnita lata 4,5.6,6.5

capete tubulare profil surubelnita cruce 3, 4,56

capete tubulare profil surubelnita PZ 1, 2

capete tubulare profil torx T 8, 10, 15, 20, 25, 27, 30

17 capete surubelnita, imbus, torx

3 cheiimbus

1 cap tubulara lung 21 mm (pentru bujii)

17 capete surubelnita, imbus, torx

3 cheiimbus

9|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse
extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate

crt

19 | Trusa scule profesional | Trusa scule profesional XXL, 216 piese, TORX, chei fixe, imbus,
216 piese prelungitor cu maner, chei tubulare. TORX-URI

HEXAGON 5/16"(L=30mm): 5.5, 6, 6.6, 7, 8

STEA 5/16"(L=30mm): T25, T27, T30, T35, 2xT40, T45, T50
STEA CUPLU DE SIGURANTA 5/16"(L=30mm): T27, T30, T35, T40, T45,
T50

CRUCE 5/16"(L=30mm): PH3, PH4

CRUCE CUPLU DE SIGURANTA 5/16"(L=30mm) PZ3, PZ4
DREPT 5/16"(L=30mm): 6, 6.5, 8

DREPT 5/16"(L=25mm): 6, 6.5, 8

CRUCE 5/16"(L=25mm): PH3, PH4

CRUCE CUPLU DE SIGURANTA 5/16"(L=25mm) PZ3, PZ4
CRUCE 5/16"(L=25mm): PH3, PH4

CRUCE CUPLU DE SIGURANTA 5/16"(L=25mm) PZ3, PZ4
CRUCE RASUCITA 1/4"(L=25mm): 6, 8, 10

CRUCE IN 3 DINTI 1/4"(L=25mm): 1, 2, 3

CHEI FIXE 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,19, 22 mm
IMBUS 1.27, 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5mm

PRELUNGITOR CU MANER 1/4" {similar cu YT-1427)

CHEIE TUBULARA 1/4" 14 MM

CHEI TUBULARE E 1/2" (12.7 mm): E20, E22, E24;

CHEI TUBULARE E 3/8" (9.5 mm): E10, E11, E12, E14,E16, E18;
CHEI TUBULARE E 1/4" (6.3 mm): E4, E5, E6, E7, E8;

20 | Trusa capete chei Trusa capete chei tubulare de impact 3/4"-10 piese: 19, 22, 24, 27, 30,
tubulare de impact 32,36, 41, 46
3/4"-10 piese

21 | Set chei tubulare de Set chei tubulare de impact 27 buc, hexagon 19-60mm, antrenare 3/4",
impact 27 buc CrMo

Tabel 2- LOT 2: Truse electrician
Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate
crt
1 | Trusa electrician TSE5 | Trusa scule electrcian TSE § contine 122 scule, geanta aluminiu si are
dimensiunile 490x400x155.

2 | Trusa electrician 128 Surubelnita dreapta VDE 2,5mm, 4mm, 5,5mm6,5mm, surubelnita VDE
componenete PH, PH1, PH2, cleste combinat vde 170MM, cleste izolare VDE 160MM,
cleste plat rotund VDE 165MM, cutter lateral diagonal VDE 160mm,
foarfeca universala distanta 145mm, ciocan de lacatus cu maner hickory
300g, set chei hexagonale cu cap hexagonal XL 9 buc, dalta ascutita
octogonala 250mm, dalta plata ovala 250x25mm, surubelnita bit
ERGOTORQUE 1/4" 205mm, nivela aluminiu 300mm, metru pliabil din
lemn 2m, creion dulgher rosu HB, banda cu opritor neagra/rosie 5m
19mm, cheie fixa inelara in unghi 8mm, 10mm, 11mm, 12mm, 13mm,
14mm, 15mm, 17mm, 19mm, 22mm, cheie reglabila 28mm, fierastrau de
mana arcuit rosu 150mm, cutit universal cu lama de prindere de 18mm,
cutit universal pt cabluri 28mm, spatula din otel inoxidabil 38mm cu
maner din lemn, 1x1/2" prelungire 125mm, 1x1/2" articulatie universala,
1x1/4" prelungire cu angrenaj hexagonal 50mm, 1x1/4" prelungire cu
angrenaj hexagonal 100mm, 1x1/4" maner T cu glisiera 110mm, 1x1/4" N

10|Page




Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse
extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

Nr
crt

Denumire echipament

Caracteristici tehnice solicitate

articulatie universala, 1x1/4" set Bit 32 piese, 1x teste de tensiune cu
izolatie de protectie 150-250V, 145mm, 1x1/2" articulatie comutare 72
dinti, 1x1/4" articulatie comutare 72 dinti, 1x1/2" cap de cheie tubulara
hexagonala 10mm, 1imm, 12mm, 13mm, 14mm, 15mm, 16mm, 17mm,
18mm, 19mm, 21mm, 22mm, 1x1/4" cap de cheie tubulara hexagonala
4mm, 4,5mm, 5mm, 5,5mm, émm, 7mm, 8mm, 9mm, 10mm, 11mm,
12m, 13m, 18x legatura pt cabluri transparenta 100 x 2,5mm.

Trusa electrician 32
piese gama
profesionala

AM25 - dispozitiv dezizolare cablu 86...25mm, KT8 — cleste tiiere cablu
#8mm / 16mm?, STRIPAX - cleste dezizolare conductor 0.08...10mm?, PZ
6 Roto L —cleste sertizare pini / ferule 0.14...6mm?, H-BOX 0,5-2,50MM,
DIN — cutie sortiment pini / ferule 0.5...2.5mm?

AM12 - dispozitiv dezizolare cablu UTP/FTP/STP ¢ 0.5...12.5mm

VT Digi PRO - tester cu display iluminat LCD, 1...1000V AC/DC, frecventa
16...400Hz, continuitate, detectare polaritate, detectare faz3

VT Combi Pro —tester cu display LED, 6...690 V AC/DC, frecventa
16...400Hz, continuitate, detectare polaritate, detectare fazi

Stripper Round Top - dispozitiv dezizolare cablu rotund ?8...13mm si
conductor 0.2...4mm?

FRZ'S 160 - Cleste izolat cu filci semirotunde 160mm

SE HD 180 - Cleste izolat tiiere cablu 180mm

KBZ 180 — Patent izolat 180mm

RZ 160 — Cleste izolat cu filci rotunde 160mm

AIZ 160 - Cleste izolat reglabil pentru dezizolare cabluri / conductoare -
pana la g5mm

Cross-key Universal — cheie universald deschidere tablouri

Swifty Set - Surubelnits 0.6x3.5x100 cu dispozitiv de tdiere conductor
1.5..2.5mm?

SK WSD-S 1.5-10.0 — Set imbus 1.5...10

SD Set S 2.5-5.5/PH1/2 - Set 6 surubelnite

SD SLS 3.5-6.5/PH1/2 - Set 6 surubelnite izolate (cu izolatie slim, care
are avantajul ca nu se rupe cand surubelnita se introduce in cleme,
sigurante etc.)

SKS 2.0-8.0 MR — set imbus tip briceag

DMS Manuell 0.5-1.7 — Surubelnit3 cu reglarea cuplului de stringere
0.5..1.7Nm

4 | Set scule electricieni Set scule electricieni contine 23 piese, geanta pentru scule
plus surubelnita 245x170x77mm.
dinamometrica, 23
piese

5 | Set clesti pt dezizolat Set clesti pt dezizolat si sertizat cabluri contine: cleste de sertizare 0,08-
si sertizat cabluri, 16mm?, cleste de dezizolare 0,03-16mm?, 1 set mansete din capat de
0,08-16mm? sarma cu guler de plastic, 100buc, un set mansete din capat de sarma de

sarma cu guler de plastic 400 buc
6 | Trusa electrician, 35 Set scule pt insurubat izolate la 1000V, 35 piese, ambalaj material

piese

textil.Contine:1x maner surubelnita izolat la 1000V, 1xlama surubelnita
izolata la 1000V, varf drept: lungime 154mm, dimensiune 0,4x2,5mm,
3xlame surubelnita izolata la 1000V, lungime 154mm, varf drept :
0,6x3,5mm, 0,8x4mm, 1x5,5mm, 2xlama surubelnita izolata la 1000V,
lungime 154mm, virf: PH1, PH2, 2xlama surubelnita izolata la 1000V,
lungime 154mm, virf pozidriv: PZ1, PZ2, 1xlama surubelnita izolata la
1000V, lungime 154mm, virf TORX: TX10, 3xlama surubelnita izolata la |

11|{Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse
extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

Nr | Denumire echipament
crt

Caracteristici tehnice solicitate

1000V, lungime 154mm, virf: TX15, TX20, TX25, Ixadaptor retinere
suruburi:4,5-6mm, 1xtester de tensiune:0,5x3mm, 1xcheie combinata,
lungime 167mm: 10x13mm, 1xclichet zyklop 1/4", 1xadaptor biti 1/4",
1xprelungitor 1/4", 75mm, 8xchei tubulare 1/4": 5,5mm, 6mm, 7mm,
8mm, 10mm, 11mm, 12mm, 13mm, 1xBitholder, 2xBit Pozidriv, 4xBit
Imbus: 3mm, 4mm, 5mm, 6mm, 1xBit Torx: TX25

7 | Trusa scule electrician,
108 piese

Trusa electrician cu 108 piese din crom-vanadiu, crom-molibden si otel
S52.Contine:cleste combinat universal 1000V: 160mm,cleste pt cabluri,
dezizolator automat, dezizolator manual, , pereche de clesti de sertizare,
cutit electrician VDE 1000V, tester intalatie electrica 250V, SURUBELNITE
vde 1000V plate: 5,5x125, 3x100mm, surubelnite VDE 1000v:
PHOX60mm, PH1X80mm, PH2x100mm, clichet 1/2", clichet 1/4", adaptor
biti, tubulare hexagonale CRV 1/2": 15,16, 17, 19, 20, 21, 22, 24, 27, 30,
32mm, tubulare hexagonale 1/4": 4, 4,5,5,5,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13,
14mm, articulatie 1/2", articulatie 1/4", maner pt biti, adaptor
1/2":FX3/8M, prelungitor 1/4":50, 100mm, prelungitor 1/2":125, 250mm
- Cleste cu cioc lung 1000V: 160mm

- Cleste pentru cabluri

- Dezizolator automat

- Dezizolator manual

- Pereche de clesti de sertizare

- Cutit electrician VDE 1000V

- Tester instalatie electrica 250V

- Surubelnite VDE 1000V plate: 5.5x125, 3x100mm

- Surubelnite VDE 1000V : PHOX60mm, PH1x80mm, PH2x100mm,

- Clichet 1/2"

- Clichet 1/4"

- Adaptor biti

- Tubulare hexagonale CRV 1/2": 15,16, 17, 19, 20, 21, 22, 24, 27, 30,
32mm

- Tubulare hexagonale 1/4": 4, 4.5,5,55,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14mm
- Articulatie 1/2"

- Articulatie 1/4"

- Maner pentru biti

- Adaptor 1/2": FX3/8M

- Prelungitor 1/4": 50, 100 mm

- Prelungitor 1/2": 125, 250 mm

- Tubulare pentru bujii 1/2" 16, 21 mm

- Adaptor 1/4" patrat

- Adaptor 1/2" X5/16,

- Tubulare 1/2" E20, 22, 24

- Tubulare 3/8" E10, 11, 12, 14, 16, 18

- Tubulare 1/4" E4,5,6, 7, 8

- Tubulare pe ax: 5,5.5, 6,7, 8, 9, 10, 11,12, 13 mm

- Biti PH1, PH2X2, PH3, PZ1, PZ2X2, PZ3, SL3, SL4, SL5, SL6, T10, T15, T20,
125, T27, T30, T40, H3, H4, H5, H6, To10, To15, To20, To25, To27, To30,
To40,

- Adaptor 1/2" x 1/4"

- Valiza puternica si rezistenta din Plastic ABS

- Maner de aluminiu

12|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus,

LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere s tarozi, LOT 4:Truse

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate
crt
8 | Trusa electrician cu 32 | Trusa electrician cu 32 unelte profesionale.Contine: AM25, disp de
unelte profesionale dezizolare cablu, KT8 cleste taiere cablu, cleste dezizolare conductor, PZ 6
Roto L cleste sertizare pini, H-BOX 0,5-2,5QMM DIN cutie sortiment pini,
Am12 disp dezizolare cablu, VT Digi PRO-tester cu diaplay iluminat, VT
Combi Pro Tester cu display LED.
9 | Set surubelnite VDE 1000V, PZ: PZ1x80mm, PZ2x100mm; PH;: PH1x80mm, PH2x100mm;
electrice 7 piese plat: 5,5x125mm, 4x100mm, 3x100mm
10 | Set surubelnite Set surubelnite electrice: 3 drepte, 2 PH, 1000v ]
electrice 5 piese
11 | Trusa scule electrician | Cleste combinat izolat de 200mm, cleste izolat cu varf ascutit de 200mm,
cleste taietor izolat de 160mm, cleste dezizolator izolat de 160mm,
Surubelnite cu cap crestat izolate: 0,4x2,5x75mm; 0,5x3x100mm;
0,8x4x100mm; 1x5,5x125mm; 1,2x6,5x150mm, surubelnite izolate:
PHOX60mm; PH1x80mm; PH2x100mm; PH3x150mm, aparat de masurat
tensiunea 3x70mm; cutit pt cabluri50x180mm, cutie plastic
12 | Trusa pt electricieni 19 | Contine: Cheie fixa 10, 13, 17mm, cleste combinat izolat la 1000V
piese 180mm, cleste de sertizat 240mm, cleste reglabil izolat la 1000V 240mm,
cleste tais lateral izolat la 1000V 145mm, cleste cu varfuri rotunde izolat
la 1000V 140mm, cleste de dezizolat la 1000V 140mm; surubelnita
izolata la 1000V 0,6X3,5X100mm/1x5,5x125mm/1,2x6,5x150mm;
surubelnita Phililps izolata la 1000V PH 0x60mm/PH 1x80mm/PH
2x100mm; tester tensiune 220-250V; dalta lata pt electricieni 8x250mm;
ciocan lacatus 300g, geanta electricieni 350x300x119mm
13 | Trusa pt electricieni 12 | Trusa pt electricieni 12 piese.Contine: tester de tensiune, 8 surubelnite, 1
piese patent, 1 sfic, 2 cleste spit.

Tabel 3- Lot 3: Truse filiere sj tarozi

Denumire echipament

Caracteristici tehnice solicitate

Trusa tarozi si filiere

Contine 20 filiere si 20 tarozi. Pas fin 1/4"NF28, 5/16" NF24, 3/8" NF 24,
7/16" NF20, 1/2" NF 20, 9/16" NF18, 5/8" NF18, 3/4" NF16, 7/8" NF14,
1" NF14. Pas mare : 1/4 NC20, 5/16" NC18, 3/8" NC16, 7/16™ NC14, 1/2"
NC13,9/16" NC12, 5/8" NC11, 3/4" NC10, 7/8" NC9, 1" NC8, port tarod
mare, port tarod mic, port filiera, adaptor pt port filiera.

Set tarozi si filiere 110
piese

Contine: 2xportfilere, 2xcheie pt tarozi, 1xcheietip T, 70xtarozi.Set tarozi
si filiere pt filet metric interior si exterior M2-M18-35buc filiere.M2 x 0.4
mm, M3 x 0.5 mm, M4 x 0.7 mm, M5 x 0.8 mm, M6 x 0.75, M6 x 1 mm,
M7 x0.75, M7 x 1 mm, M8 x 0.75, M8 x 1, M8 x 1.25 mm, M9 x 0.75, M9
X1, M9 x 1.25 mm, M10 x 0.75, M10 x 1, M10x 1.25, M10 x 1.5 mm,
M11x0.75,M11x 1, M11x 1.25, M11 x 1.5 mm, M12 x 0.75, M12 x 1,
M12 x 1.25, M12 x 1.5, M12 x 1.75 mm, M14 x 1,M14 x1.25, M14 x 1.5,
M14 x2 mm, M16 x 1, M16 x 1.5, M16 x 2 mm, M18 x 1.5 mm, Filiere :
M2 x 0.4 mm, M3 x 0.5 mm, M4 x 0.7 mm, M5 x 0.8 mm, M6 x 0.75, M6 x
1mm, M7 x0.75, M7 x 1 mm, M8 x 0.75, M8 x 1, M8 x 1.25 mm, M9 x
0.75, M9 x 1, M9 x 1.25 mm, M10 x 0.75,M10x 1, M10x 1.25, M10x 1.5
mm, M11 x0.75, M11x 1, M11 x 1.25, M11 x 1.5 mm, M12 x 0.75, M12 x

13|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse
extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate _]
crt
1, M12 x1.25, M12 x 1.5, M12 x 1.75 mm, M14 x 1, M14 x 1.25, M14 x
1.5, M14 x 2 mm, M16 x 1, M16 x 1.5, M16 x 2, M18 x 1.5 mm
3 | Set tarozi Filet metric de la M3-M12.Set 21 tarozi in cutie metalica
Cate 3 tarozi cu urmatoarele dimensiuni: M3 x 0.5-M4x0.7-M5x0.8 -
M6x1.0-M8x1.25-M10x1.5- M12 x 1.75Conform DIN 352
Din otel special pentru scule (GCr15)
4 | Tarod de mana M36x2 | Filet pas fin sens dreapta, DIN 2181/STAS 1112/7-HSS ( Un set contine 2
buc)
5 | Filiera M36x2 Filet pas fin, sens dreapta DIN EN 22568
6 | Filiera M30x2 Filet pas fin, sens dreapta DIN EN 22568
L U
Tabel 4- Lot 4: Truse extractor rulmenti
Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate
crt
1 | Presa pt rulmenti Presiune 20T, cursa 0-695mm, latime lucru 490mm
hidraulica, 20T
2 | Set extractori rulmenti | Extractore cu 3 brate.Falci fata-verso.Lungimea bratului: 6 "150mm/4"
3 piese cu brate 100mm/3"75mm.Lungimea filetului cu surub: 120mm/80mm/60mm
gheare
3 | Extractor culisant Contine: 1 extractor extern cu 3 brate, 1 extractor extern cu 2 falci, 1
rulmenti si bucse extractor intern cu 3 falci, 1 extractor intern cu 2 falci, o coada ciocan.Elice:
16mm/14mm/14mm.
4 | Presa extractoare Fixarea bratelor se face din interior.Contine 2 brate reglabile pt punct de
rulmenti cu prindere sprijin si 3 gherare pt fixarea in interiorul rulmentului si con pt blocarea
din interior ghearelor.
5 | Trusa copleta presa Contine: 4 extractoare cu 2 brate, 4 extractoare cu 3 brate, flansa filet. Trusa |
extractor rulmenti contine 21 piese
6 | Presa hidraulica extras | Deschider maxima 400mm, capacitate 15T, lungime brat prindere 340mm.
rulmenti 15T Raza maxima lungime filet 140mm, lungime teava 380mm, lungime presa ax

iesit maxim - 470mm, diametru ax 26mm

Tabel 5- Lot 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate

& |

1 | Trusa taiere/sudare Contine:maner portarzator, bec sudare marime 1-6, arzator, 4 duze

oxiacetilenica taiere table grosimi 3-8; 8-20; 20-50; 50-100mm, carucior de taiere si
compas, cheie trusa, valiza de transport
Tabel 6- Lot 6: Chei

r_Nr Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate

crt

1 | Set chei combinate Clasa de utilizare:Profesionala

Dimensiuni chei:6-32 mm
Material:crom vanadiu

14|Page



Caiet de Sarcini ~ Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus,

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse

Nr
crt

Denumire echipament

Caracteristici tehnice solicitate

2

Set cheiinelare drepte

Clasa de utilizare:Profesionala
Tip chei:Inelare dreapte
Dimensiuni chei:6-32 mm
Material:crom vanadiu

Set chei inelare cotite

Clasa de utilizare:Profesionala
Tip chei:Inelare cotite
Dimensiuni chei:6-32 mm
Material:crom vanadiu

Set chei combinate cu
clichet reversibil

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip chei: combinate cu clichet reversibil
Dimensiuni chei:10-19 mm
Material:crom vanadiu

Set chei imbus
hexagonale

Clasa de utilizare:Profesionala
Tip chei:Imbus L hexagonale
Dimensiuni chei:3-17 mm
Material:crom vanadiu

Set chei imbus
hexagonale extra lungi

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip chei:lmbus L hexagonale extra lungi
Cap sferic pe latura lunga a cheii
Dimensiuni chei:3-17 mm
Material:crom vanadiu

Set chei imbus 1/16"-
3/8"

Clasa de utilizare:Profesionala
Tip cheizimbus L

Dimensiuni chei: 1/16"”-3/8" inch
Material:crom vanadiu

Set chei cu profil TORX

Clasa de utilizare:Profesionala

Dimensiuni chei:3.5-14 mm

Sistem de prindere chei tubulare:patrat1/4”
Material:crom vanadiu

Tip ambalaj:cutie plastic

Set surubelnite
mecanice

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip profil surubelnite:PH si plat

Setul de surubelnite mecanice contine:
3 x surubelnita plata:dimensiuni:
0.8x4x100 mm; 1x5.5x100 mm;
1.2x6.5x125 mm

2 x surubelnita cu profil PH:dimensiuni:
PH1x80 mm;PH2x100 mm

10

Set Chei Tubulare cu
clichet

Clasa de utilizare:Profesionala
Componente: Set 29 chei tubulare 1/2
Antrenor clichet cu 72 dinti

Chei tubulare: 10-32 mm

Chei tubulare profil TX: 20 - 24 mm

Cheie tubulari lunga: 16, 17, 18, 19, 22 mm
Intermediar cardanic: 16-21 mm

Antrenor cu parghie:6-32 mm

Cutie:DA

11

Cheie fixa simpla 17
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN894; 1SO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata

15|Page



Caiet de Sarcini

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

— Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrician, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse

Nr Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate
crt

Dimensiuni cheie: 17 mm

Material:crom vanadiu
12 | Cheie fixa simpla 19 Clasa de utilizare:Profesionala

mm

Conform STAS 581; DIN894; [SO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 19 mm
Material:crom vanadiu

13

Cheie fixa simpla 24
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 24 mm
Material:crom vanadiu

14

Cheie fixa simpla 27
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN 894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 27 mm
Material:crom vanadiu

mm

15 | Cheie fixa simpla 30 Clasa de utilizare:Profesionala
mm Conform STAS 581; DIN 894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 30 mm
Material:crom vanadiu
16 | Cheie fixa simpla 36 Clasa de utilizare:Profesionala

Conform STAS 581; DIN 894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 36 mm
Material:crom vanadiu

17

Cheie fixa simpla 41
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN 894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 41 mm
Material:crom vanadiu

18

Cheie fixa simpla 46
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN 894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 46 mm
Material:crom vanadiu

19

Cheie fixa simpla 50
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN 894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 50 mm
Material:crom vanadiu

20

Cheie fixa simpla 55
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN 894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie; 55 mm
Material:crom vanadiu

21

Cheie fixa simpla 60
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN 894: ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata

16|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electrici

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

an, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse

Nr
crt

Denumire echipament

Caracteristici tehnice solicitate

Dimensiuni cheie: 60 mm
Material:crom vanadiu

22

Cheie fixa simpla 65
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN 894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 65 mm
Material:crom vanadiu

23

Cheie fixa simpla 70
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN 894; 1SO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 70 mm
Material:crom vanadiu

24

Cheie fixa simpla 75
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform STAS 581; DIN 894; 1S0 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 75 mm
Material:crom vanadiu

inelara dreapta 30
mm

25 | Cheie fixa simpla 85 Clasa de utilizare:Profesionala
mm Conform STAS 581; DIN 894; I1SO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 85 mm
Material:crom vanadiu
26 | Cheie fixa simpla 90 Clasa de utilizare:Profesionala
mm Conform STAS 581; DIN 894; ISO 3318
Tip cheie: Cheie fixa simpla,forjata
Dimensiuni cheie: 90 mm
Material:crom vanadiu
27 | Cheie de contact Clasa de utilizare:Profesionala

Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata
Dimensiuni cheie: 30 mm
Material:crom vanadiu

28

Cheie de contact
inelara dreapta 36
mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata
Dimensiuni cheie;: 36 mm
Material:crom vanadiu

29

Cheie de contact

inelara dreapta 41 mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata
Dimensiuni cheie: 41 mm
Material:crom vanadiu

30

Cheie de contact

inelara dreapta 46 mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata
Dimensiuni cheie: 46 mm
Material:crom vanadiu

31

Cheie de contact
inelara dreapta 50
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform DIN 7444
Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata

17 |Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse electricia n,

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse

inelara dreapta 55
mm

Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata
Dimensiuni cheie: 55 mm
Material:crom vanadiu

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate =
crt

Dimensiuni cheie:; 50 mm

Material:crom vanadiu
32 | Cheie de contact Clasa de utilizare:Profesionala

33

Cheie de contact
inelara dreapta 60
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,[forjata
Dimensiuni cheie: 60 mm
Material:crom vanadiu

34

Cheie de contact
inelara dreapta 65
mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata
Dimensiuni cheie: 65 mm
Material:crom vanadiu

35

Cheie de contact
inelara dreapta 75
mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata
Dimensiuni cheie: 75 mm
Material:crom vanadiu

36

Cheie de contact
inelara dreapta 85
mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta J[forjata
Dimensiuni cheie: 85 mm
Material:crom vanadiu

37

Cheie de contact
inelara dreapta 90
mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata
Dimensiuni cheie: 90 mm
Material:crom vanadiu

38

Cheie de contact
inelara dreapta 95
mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Conform DIN 7444

Tip cheie: Cheie inelara dreapta ,forjata
Dimensiuni cheie: 95 mm
Material:crom vanadiu

39

Cheie Tubulara de
impact 1" 36mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 36 mm
Material:Crom-Molibden

40

Cheie Tubulara de
impact 1" 41mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 41 mm
Material:Crom-Molibden

41

Cheie Tubulara de
impact 1" 46mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 46 mm
Material:Crom-Molibden

42

Cheie Tubulara de
impact 1" 50mm

Clasa de utilizare:Profesionala
Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata

18|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1-Truse lacatus, LOT 2:Truse electri

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

cian, LOT 3:Truse filiere si tarozi, LOT 4:Truse

Nr
crt

Denumire echipament

Caracteristici tehnice solicitate

Dimensiuni cheie: 50 mm
Material:Crom-Molibden

43

Cheie Tubulara de
impact 1" 55mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact Jforjata
Dimensiuni cheie: 55 mm
Material:Crom-Molibden

44

Cheie Tubulara de
impact 1" 60mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact J[forjata
Dimensiuni cheie: 60 mm
Material:Crom-Molibden

45

Cheie Tubulara de
impact 1" 75mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 75 mm
Material:Crom-Molibden

46

Cheie Tubulara de
impact 1" 85mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 85 mm
Material:Crom-Molibden

a7

Cheie Tubulara de
impact 1" 90mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 90 mm
Material:Crom-Molibden

48

Cheie Tubulara 3/4"
36mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact J[forjata
Dimensiuni cheie: 36 mm
Material:Crom-Molibden

49

Cheie Tubulara 3/4"
41mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 41 mm
Material:Crom-Molibden

50mm

50 | Cheie Tubulara 3/4" Clasa de utilizare:Profesionala
46mm Tip cheie: Cheie tubulara de impact J[forjata
Dimensiuni cheie: 46 mm
Material:Crom-Molibden
51 | Cheie Tubulara 3/4" Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 50 mm
Material:Crom-Molibden

60 mm

52 | Cheie Tubulara 3/4" Clasa de utilizare:Profesionala
55mm Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 55 mm
Material:Crom-Molibden
53 | Cheie Tubulara 3/4" Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,[forjata
Dimensiuni cheie: 60 mm
Material:Crom-Molibden

54

Cheie Tubulara 3/4"
65 mm

Clasa de utilizare:Profesionala

Tip cheie: Cheie tubulara de impact ,forjata
Dimensiuni cheie: 65 mm
Material:Crom-Molibden

19|Page



Caiet de Sarcini — Achizitie produse : « LOT 1:Truse lacatus, LOT 2:Truse

extractor rulmenti, LOT 5: Truse taiere si sudare oxiacetilenica, LOT 6:Chei»

electrician, LOT 3:Truse filiere si ta rozi, LOT 4:Truse

Nr | Denumire echipament Caracteristici tehnice solicitate
crt
55 | Cheie Tubulara 3/4" Clasa de utilizare:Profesionala
75 mm Tip cheie: Cheie tubulara de impact Jforjata
Dimensiuni cheie: 75 mm
Material:Crom-Molibden
56 | Adaptor pentru chei Clasa de utilizare:Profesionala
tubulare impact 3/4"- | Tip cheie:Adaptor pentru chei tubulare de impact,forjata
1" Dimensiuni: 3/4"-1"
Material:Crom-Molibden
57 | Adaptor tubulare Clasa de utilizare:Profesionala
impact 3/4"-1/2" Tip cheie:Adaptor pentru chei tubulare de impact,forjata
Dimensiuni: 3/4"-1/2"
Material:Crom-Molibden
58 | Adaptor tubulare Clasa de utilizare:Profesionala
impact 1/2"-3/4" Tip cheie:Adaptor pentru chei tubulare de impact,forjata
Dimensiuni: 1/2"-3/4"
Material:Crom-Molibden
59 | Adaptor tubulare Clasa de utilizare:Profesionala
impact 1"-3/4" Tip cheie:Adaptor pentru chei tubulare de impact,forjata
Dimensiuni:1"- 3/4"
Material:Crom-Molibden |

IV. Continut Oferte

Ofertele vor fi intocmite pe fiecare Lot in parte. Fiecare Oferta va cuprinde urmatoarele puncte :

- Anexele 1-6 la Caietul de sarcini, completate, cu confirmarea livrarii de scule cu caracteristici tehnice
ofertate la nivelor celor solicitate, completarea preturilor unitare si totale. Anexele 1-6 vor fi
semnate. Ofertantii vor completa coloana de [Caracteristici tehnice ofertate]

- Garantie tehnica asigurata

- Conditii de service / Puncte de service in tara

- Termen de livrare

V. PRETUL OFERTEI :

Oferta pentru fiecare Lot va fi
Caiet de Sarcini

'Tnexe Denumire Aenxa
Anexa 1 | LOT 1 - Truse lacatus - Caracteristici, Cantitati totale
Anexa 2 LOT 2 - Truse scule electrician - Caracteristici, Cantitati totale
Anexa 3 LOT 3 - Truse filere si tarozi - Caracteristici, Cantitati totale
Anexa 4 LOT 4 - Truse extractor rulmenti - Caracteristici, Cantitati totale
Anexa 5 LOT 5 - Truse taiere si sudare oxiacetilenica - Caracteristici, Cantitati totale

@exa 6

LOT 6 - Chei - Caracteristici, Cantitati totale

ferma si se va prezenta conform structurii din Anexe 1-6 la prezentul

20|Page



T Sed

"9 [eJ33e] jele) 813,,9 1daip disapd

‘1,9 38GND 91530 ‘URI0ID ‘9 1enas X10] 13Yd “‘XIH 18Y2

'S Jeyss ‘a1z1934d ap ayujagnins “ig BlWEe| NJ ayuagn.ns
‘Hd "ewe| n2 ayujeqgnIns ‘x10) 2HU3qNINS :f JeuSS
‘Wwzz-g a1euiquiod 134d 195 € Jeuds %3H 1319 ‘xJ0Q 1iq
‘Zd 19 ‘Hd 1Hq ‘Yeid 11q 7§ ;7 Jeues ‘WO 8/E L/ Tinup
9P 24 M 1342112 N2 1Y 1T JBUSS WWQGXOEEXOES

INg G ID1W S1BMSS “WWOPTXOEEXOES

9sald £57 ‘@inpow g

2MQ Z UBW 2183135 JUNISUSWIIQ" WWISOBX09YX0LL | ‘S4E1IAS /£ ‘|euoisayold

lunisuawip ‘asand £5z ‘a|npow g ‘aseias £ dejng

3|n3s nJ jiqow dejng

wn

‘Ww oot x 02T

X.0£9 : 131312 BAUNISUBWIQ NIPRUBA WIOID ‘[eud1e N’ (00T
X,T00% X ,T).T Sun| Jousunjaig T eues)3 siySied

N3 Jousnuy",T [1q1sI9A. 38412 ND JOULIUY' (08 ‘S/ ‘0 ‘59
‘09 ‘SS ‘05 ‘9v) ., T eJeingny ajayo deyasnpoud 7T aunuo)
jeuoissjold ‘wwpg-9t asew 1ias alenqn) asnJj 3ag

aJews 3119s
alejngnl asnJj 18§

«C/T HS 3iengny |ayo a1aden

‘101 seaoj 1d 18yd g 19s ‘leuogexay sedof 19yd g

19s ‘leuodexsy ‘xJo3 ‘@Alpizod unq ‘e 'z {1 {0 :nng
‘816'9!5°S 5y ‘p eANIRISAID SBJI0| UNUQ ‘WWHT-
‘.¥/T84eIngny 19yd a3ades ‘Umig a1aded ‘, p/TX6EX0g
-SX esnuy ‘(z0°0)wwiosT-0 49|qns ‘Wwgg-g a1euiquiod
13Yd DAd Z Modns YAd T Modns ‘Suswipedwod

S N3 eol[e1aw aind ‘ajnas 09T Nd Z 151 esnay

9[nJs 09T
‘T 1SL sniesej esnua)

dN

eadjen
‘wy enoag
9p 3104
Biag
sadly

9p eann)
el13g

EELEINTIRETS
8ajeH endag

[n) eipag

e)NsIg

eias

ejeio]
a.eojep

Jeyun
18ld

[onq]
ey

318149J0 PIISIIIOeIR]

91e11|0S DNUYI} PRISIISIRIEY

uawediyds
aJwnuaq

)
IN

[VAL eaey 19]]

IuJeS 3p 131) €] T BXBUY
51-T107

113935 ad annquisip ‘ajejoy neinue) ‘PasuPEIR) - SNede| asn) - T 107




Z8ed

190
! 1 ¥ L 4
wod ‘alaljy ‘1zoley i JELIDS ‘BY{ep ‘URDOID ‘PUNIOIIWIAS
HEeA NJ 3153)2 ‘|eJd)e) SiEl N3 335313 ‘JeulquIod 215392
¥ 1BUIBS ‘B)U[aqnIns ;¢ Jelas “usys ded no snquwi s1ayd
‘XYOL 313y ‘@reuiquiod 3I3Y32 ‘Ungnuns 103oexa ‘epiqey8a.
dI9Y2 i7 JBLIBS ‘'83-¥T ‘WWET-¥ /T S4eingny 19yd ‘913 uawiiedwods
-0T3 ‘Wwize-g ,z/T 3seingm 1ayd i J1eUI3S T9PX0L /X086 L ‘ssaid
T 1 unisuswip ‘z squawiiedwon au ‘@sald 0ST aunuo) 0ST ‘@nas nooueg| g
X10]
1943 £ Inpow J1je3sw nesisessy n3 350 [npow ‘asejngny
19Y2 939ded 65 N3 ISO [NPowW ‘Ues0Id NI IS0 |npows
15912 € "2 IS0 [Npow ‘Hd-3uupagnuns g no 350 Inpow
‘.2/T duepied Je|pawalul ‘wwosex, z/T ‘WwIseTX,Z2/T
Joyisunjaud ‘wwigsex, z/1 - ejuesy|3 aiySied no Jouasue
ANQ T£-,,Z/T - 19154944 194N NI Jousiue ‘wwizg
-8 HS ,2/T - I1losad0e s auejnqny 12y a3aded €7 no 250
[NPOW “WWZE-£Z pJepuels aleuiquiod 1342 § N2 DSQO |npow 3|nas
‘Wwiyz-g pJepuess ajeulqwiod 1942 LT N3 D3SO INPON *DSO|  £9T ‘OS1 djeliisnpul
4 < 1Modns gT ul 3jn3s 29T no e[elIsnpul 3n3s esnay s esniy| ¢
‘sz a1e1Inaag
‘WWQTZX00ZX0ES 9113 aunisuswip ‘sluswiedwod 3jnoas
8 8 S N2 edMjejaw ejuessd ‘a|nas /€T auuod BSNJL| Z€T “1SL sniedejesnay| 9
‘aleuoisajo.d ayaun By
CRALET REYATELY) “WWO9X0/9%Z T8 aunisuawip Jluedaw snjeoe)
v v ‘asaid g5T Mo jediydsa ‘9ynas 1d {Igow Jopnie) 3[nds ap Jopnie)| ¢
‘S1e0lainaul N ajueloard
ROJ Z I Xy 104 g nd jiIqow dejng ‘eluedesspyue
elejesdns na nuonj sp 1ejg ‘a)1q nd nnuawiny
ad |iqisuaixa Jojdo no 9JeldS /£ ‘WWQTOT-09t |euoisajoud
€ £ -08 sunisuswip ‘Tz¢ asaid ap Ju ‘84896 a1eIN0IG 8[nJs nd jiqow dejng| ¢
[7d (7] nil v »n wn wn w
e|*3| 252 *85 5 |50
8 3 o ¥ o £ ejejo} Jeyun | [onq] wswediyoa| o
2 : o 34eojep 1944 we) 9114340 PNSII9YoRIE) S1ELDI|0S 32)uyDd] PNSIIBIIeIR) allwnusaqg| JIN

1S1-T107



¢-8ed

“UWa| 3p duew is a119930.4d 3p (Ut N2 uedoP ‘ieingny
1342 LIN13s ‘quuiyds 3p awue| nd 3snqos Jamna ‘eapnau
EIJS N2 ezadURY 319YD ‘e|1q Jauew nd Sun| [apow ‘snquui
1343 ‘ede ap sdwod 1d jiqe;Fa. 93532 ‘DpuUnjoNwWaSs 15jey
9159]3 Is Jua1ed ‘Linjge jere; 1d sysapd :asaid 06 aupuo)y

asayd g6 ajnas esnuy

‘wuwiggis £

‘SLTL 0L L9 ‘59 ‘€9 ‘09 ‘8S ‘S5 ‘DS ‘0S ‘OF v ‘8E‘9¢ 1,1
2Jeingn} 18y 135 ‘wwispz Jonsunjaid ‘WWOTY Jousunjaud
‘eyoy ap | nnuad Joydepe ‘wwQgg ap swndun| no W
[ESJBAIUN 18Y21) JouRIIUE BUIIUOY) ‘winipeuep-wods) 330
9sald zz ‘wwpg-9¢ ‘+T luosae is atejnqny esnaj.

asald
Zc 2Jeingny esnJy

(1) 8

)

L

[E]

3p 3jriog

edo]ep
‘wy endag

$94ag e1399¢

Eljoaes

8ajey enpag

saf1y
8p eawn)

enoas

[n)) endsg

ensig

11235

el

ejejo}
34e0|RA

Jeyun
1944

[ong]
jue

‘w&/T duepied Jeipawualul, z/Txpse Jousunjaud ‘.2/TXSZT
Joysunjaud ‘ z/T ejues!|3 aysied no souajue ‘LNQZLX,2/T
11q1S13A34 Jayi[d Jouanue ‘wwzg -g ‘WT/THS 2Jejngny
919ded ‘ZZX0Z-£X9 21300 NgNp aJedul 18y ‘WWzex/ 7
~£X9 OINE 132 WwWOOZX00ZX0S Y ‘Siuswiliedwos

S N3 edije3dw ann) aNas 97z nd ¢ VSL1 01ne 3[has esnJ)

NS 9/ ‘¢
VS1 01ne 9jnas esnu)

"WWZE-8-,Z/T HS a18InqN} 1940 “WQT-T [euoFexay
$820] 1943 6 185 ‘WWZZ-9 333109 NgNp aJeBul 19Yd
‘WWZE-9 XY DY WWOOZX00ZX0SY IUBWILIedWo?
5 N3 ejiqeleqed ai3nd ‘ajnds g nd sniede| apnas esny,

9IS 68 ‘T ISL
snjede| ajnJs esnuj

91ELI940 PNSIADLIED

91e1101|0S 3djuya] 1sLIBIRIED

uswediyos
aliwnuag

M
IN

1SL-T107



t'8ed

R ZAN [ TIEVETRETRITR)

N2 JOUBIJUBXT “,Z/T |1qISI9AI 334215 NI Jouau ext ‘. v/T
NUEPJED JRIPBULIBIUIXT WWI/LT “bT ‘2T ‘0T ‘'8 9°.e/1
JouL1xa xay [iyoad nd aseingny |3ya ajadesxy ‘., Z/T duepies
JRIPIULIBIUE XT ‘WIWIZE ‘OE ‘2T ‘¥Z ‘2T ‘6T 4T ‘ST P €T
‘TT ‘11 ‘0T @p ‘.C/T 1gngny 19Yod adeaxet ‘W¥/T euesy
d1ysaid n3 Jouasjuext ‘WWQST ‘wwsg ap eawiguny na
Z/T 2ie0NSunpaudx 7 ‘wiwpt ‘€T ‘71 TT0T 68’2 '9°5"s
'S 'Sy ‘v sp‘Unle| 9 N wb/T 3leingny 1ayd a1ded ‘edljeIDW
N3 UL, y/T 15 ,,2/T 3Jejngnl 1ayd s3aded esny :dUIIU0)D
"WC/T 1IdYdNP o aJe|ngnjy esnaj

WC/T 1BY21P
nd siejngny esnJy

WILQoSX,, b/€ aJeinwod ap 19YIXT ‘Wwpsy ap JJ/E
ejues)i8 esald nd naixg ‘[uIIBUN| WwWooY 1S ‘00z ‘00T °p
Joy3unjaudxg ‘wwos ‘9p ‘T ‘8€ ‘9€ ‘SE ‘TE ‘0€ ‘67 ‘LT ‘97
‘vZ ‘€7 ‘7¢ ‘12'61 BARINGNIXGT ",/€ erened eynw sunuoy
‘WWoS-61 ‘,,8/€ 124213 nd a1ejngny esndy 1

+8/€ IBY2AP
nJ SJ4ejNgn] eS|,

ezijeA ‘OtrL

‘0EL'STL 0TL ‘STLIOTL ‘BL'WW 8¢/ ‘9 S ‘b ‘€ :snquu g
‘Ww g9 fg°g ‘pie :ndaup nig

£2d 'z2d ‘Tzd ‘€4d ‘zyd ‘TYd eJepngny na g

‘ub/T eduepied anejnoLy

‘Ww 08T /T elu|agnins diy Jouauy

‘Ww st ¥/T jues||nd Jjouanuy

127 ‘ww oSt Lwb/T 39Y2112 nd soualyuy

“WwW 0ST “, /T NqIXaly JonSunjaid

(W).8/€ X (4),..7/T 219npas ‘wwpyzgT

‘Wwg “,v/T 10uBunjaud ‘013 ‘83 23 ‘93 63 ‘b3 IXHOL
BJBINQNY WW 05 =] ‘WW €T ‘2T TT 0T %6

"8 L9 ‘WW §Z =1 ‘WW €T 7T ‘TT ‘0T ‘6 8“2 19 'S 'S ‘g'p
v 1.b/T aseingny’, /1 ‘osaid gg 131q Is asengny esnay

asaid g5
11q IS a1ejngny esnag

ERTTTY
"wy epoas

$9qag e1das

E|

ap 3jiuod

BI129¢

3918l eiag

S94ly|
ap eaun)

endag

Iny endag

eluIsig

endag

B|2303
aJeojep

Jejun
1=4d

[onq]
e

91e14940 PIISLIBIIRIR)

9181191|0S 221Uy} PNISLAORIE)

1uawediyos
anwnuaqg

w
IN

1SL-T107



G Sed

(4]

[4}

‘Ww 90T ‘8'0% Bwidun-iyou

¥/1 21e0)8unjaud x Z/ww oSz ‘S7T Bwidunj-yous /1 9p
aJeousunjaid x Ziww 05T BUNFuUni-iydul /T ‘enujaqnins x
T/WW $°ZST :2wndunj-:youl /1 alesejdap sp uong x Tww
QST :BWISUN|-:1z/ ‘'Youl /T 18y X T Wi SSZ :dwisun|
=L Youl Z/T 12Y2IP X T/83 /3 ‘93 ‘ST b3 ‘dunisuawip
=IYoul /T ‘X401 s1ejnqny 19Yd X G'wwi 0§ :BWBun-ww €1
TTIT0T'68°L 9 -SUNisUSWIP-Ydul $/T ‘Siepngny 1aya
X g'WW §Z :dwIBuUn|-Ww ¥T ‘€T ‘2T ‘TT 01 ‘6'8°','9'g's
'S 'Sy ‘¥ :aunisuawip-1youy ¥/T ‘s4eingm 19y2 X €123 ‘023
‘813 ‘913 ‘13 ‘213 ‘173 013 ‘BunisUBWIP-1Yaul Z/T ‘XYoL
SJengni 1242 x giwwl 9/ :dwBun|-Ww zz ‘6T LT ‘ST b1
BUNISUSWIP-:youl Z/T ‘@iINgN] 194 X GiW Z sawiBun)
-Ww z¢ ‘0 ‘17 [uUnIsuaWIp-ydut /T ‘aseingny 1ayd

X €/WW 8 :BWIBUNI-WW 7 ‘2T “TZ ‘07 ‘6T ‘8T LT ‘9T ‘ST
‘YT ‘€T ‘2T ‘TT ‘0T :3unIsuswWIp-1you| Z/T ‘asejngny 1BY2 X T
9UIIU0D MBS INg

80T ‘..Z/T-,.b/T Jouasue Is asejngny 1ayd esniy

asald 01

. ¢/T-.p/T Jouanue
IS aiejngny 19y esnuy

(. 7/€) ww T 3p s4e308U0 3p BN :9nq T

(u ¥/€) ww 6T 3p Jo1eZsE-3S0d €M)} :anq T

(u#/€) Ww 6T 3p ejuesy3 pamesa) ap efn :ang 1

(w ¥/€) ww 61 3p 7 24e309U00 3p Efl} onq T

(. T) ww $'5z 3p a1eunned ap aife|noie onq T

(u ¥/€) ww 6T 3p 19Y21p2 3p ded :anq ¢

WW §9°09°5S :21N3S BIBUB (, T) WW H°SZ :INTE-20
wuw

05OV TP 8€E ‘9L ‘vE‘ZE TE 08 ‘62'82° L2 9T VT '€2'2T T T
“HN2s NOs (, ¥/€) WWET :JNg

LT WWS9-TZ @110} djRUOYEXSY B1RINGN] 19Y2 BSNI|

e1104 8jeuodexay
aJe|ngny 1aya esnu

$343s e1ag
B3oj_A
‘wy endas

ELIE

3p apuod

)

2318y e1pas|

s2dly|
ap eaun)

enoag

[n eag

esIg

endag

eje10)
aJeojen

Jeyun
13.d

[>nq]
we)

91ELIBJ0 1D1ISIv)IRIR)

91€112110S 331UY3) PIISHBRIR)

uswediyos
ajwnuag

pu i
IN

18L-T107



9'8ed

IBYI X EWIW /€ JBUNUN-WW g ’S p g 3unisuawip

=:42Ul /T “JoL13IXd XIH [iyoud nd 31gpngny 19yd 3jaded x
ww /€ :dwisunj-ww §°g ‘g'g

‘P :BUNISUIWIP-IYIUI /T ‘101X 1e(d j404d no aueingm
1242 919ded x glwiw /¢ awySunj-zz4 “TZd aunisuawip
=1Ul /T “101BIXD Zd |4osd no 2Je|ngn1 19y s)ades x g
W Zg :auwiun|-zHd ‘THd dunisuswip

=Y2ut /T “JoLaIxe Hd [4oad nd aseingm 19y2 aded x
T Zg :wiSun|-0g] ‘571 ‘07 ‘STL ‘0TL ‘81 :3unisuaunp
=1Ydul §/T “JouaIxa XHO L jold no 2Je[ngny 19yo a3aded

X 9w Qg :dwisunj-ww 1 ‘2T ‘01 ‘8 ‘£ aun|suswIp-:X3H
aJegninsul ap 3aded x glww ZT ‘0T ‘g aunjsuawWip-ww
O€ :awidun|-:1ejd sseqnunsuy ap azaded x €'ww gg :awisun|
~¥Zd ‘€Zd :aunisuswip-:zd aseqninsu ap 91aded x ziww gg
BWISUN|-YHY ‘EHd BUNISUBWIP-:Hg aJeqnunsui ap a1aded
X Z:Ww o€ :awiSunj-091 ‘551 ‘0SL ‘StrL ‘OpL :dunjsuswip
-XH¥0l1 a1eqnunsul ap a3aded x giydu /T Mg

Youi 9T/g nuuad toidepe x Tyouy ¥/T 1319 nijuad Joldepe

X TYour /T 1S youl g/1 ‘dunisuswip:adiuepsed aidna

X ZWW TZ ‘9 jaunisuawip-:yaul Z/T 1ing niyuad jayo x 7

wn 7O T - O 5 = ) ) W »n

1] [1:] " M o (1] (1] =

8| sa P332 mS3 4 (B8

o D3 ooe vl & 5o

& 3 a | T o o |® e|ej03 Jeyun | [ong] uawediyda|
o 3 o 8 ] E. ‘ i

3 P 2ieojep 1ud | wen 91e1J9J0 PSSR 91e)D1|0S 01UYA] PlISBIORIRY aJiwnuaq| JN

1SL-T107




£ 8ed

(nlng nquad) wwi Tz Jun| ereingnyded T

snquiy 18yo €

X401 ‘snqui ‘eyujagnuns ayaded /T

0€ '£T ‘ST ‘0T ‘ST ‘0T ‘8 1401 |youd asejngny ayades
T ‘T Zd exupaqnuns youd asengny s1ades

9 'S ‘v ‘¢ 82012 eYURGNINS |yosd ale|ngn) ajaded
S'9 '9'S vy ele| BHURQNUNS |yoid BieiNgn] 239ded
WW zz ‘6T LT ‘ST ‘vT 1, /T 21eingny a1aded

Ww €T 2T “TT 0T ‘6 '8 ‘£ ‘9 :,/T 21e|ngny ;ades
834393 's3 ‘¥ :18un) 21eJ33$ ale|ngni 3jaded

e

‘07 ‘8T ‘9T ‘¥T ‘TT ‘T1 ‘0T 3:,2/T Mejs aleingny a1aded
ejupqnIns ‘snqui

‘x101 Jiyoud 33ades nuquad eleuoiIduNyinWw enuRgNINS T
{ufng nuijuad) ww Tz 15 ww gt 18un] asenqny a3ades
«C/T Jluepied Jeipausiaiul T

+F/T J1uepaed Jejpawisaiug T

ww 057 ,2/T 8un| soy8unjaid T

Wwi 67T ,,Z/T 1nds soudunjald T

Ww 00T ,#7/T 8unjaonsunjaid T

wuwi /7 /T 1nds sjonsunjaud 1

«&/T @139npal ioydepe T

W7/T 91ysied nd souasjue T

«Z/T 33Y21|5 no Jousijue T

«7/T 384212 N3 Jouasjue T

lnunuon

ang ¢6
‘WZ/1-.¥/T Jouanue

141 1T "anq v6 ‘.,Z/T-,.v/T Joudsiue s aseingny 1y esnuy| 1s asejngny 18yd esnuy| of
[ <V oW LB [>POo o & @ N
o o . = Vot
3| g3 Pagapaald (28
o P o 3 I L I =
& = a T o ol ® e|e1o0} Jeyun | [anq] juswediyss =]
T 3 o | & o E : . S
a o aJeojep 124d | e B1elaJ0 1D1ISIIIIBIR) 91B121|0S 321UYd) 1213511510848 adlwnuaqg| JN

1S1-T1107



g'Sed

asald 01-,, /¢
9 Tt ‘9€ ‘T€ '0€ ‘LT ‘vT ‘2z ‘61| 10RdW) 9p aleingn
S S :9s3ld 01-,,p/€ 1edw ap aJejngny jayd ayades esnaj 18y2 a1ades esnuy| gt
“83°£3'93 53 ‘v {(WW €'9) .p/T 3 MVINGNL 13HD
‘813
‘913 %13 ‘213 ‘113 ‘013 :(Ww §°6) ,8/€ 3 IUVINGNL IIHD
73 ‘723 ‘073 H(Ww £'2T) ,Z/T 3 I¥VINGNL 13HD
W #T .7/T vdvINeNd 313HD
(£ZUT-1A N2 Jepus) . v/T YINVIN NI HOLIONNTIN
WWS ‘v ‘€ ‘ST TS T LT T SN
WW ZZ ‘6T ‘8T ‘LT ‘9T ‘ST ‘bT ‘€T ‘2T “TT ‘0T ‘8 IXH 13HD
€ 2T {{WwSz=1),v/T ILNIQ £ NI 32N¥D
0T '8 ‘9 :(WWSZ=1),b/T YLIDONSYY 3DNYD
vZd ‘€2d (Wwsz=1),9T/S VINVYNOIS 3d N1dND IDNYD
YHd ‘€Hd (Wwwsz=1),9T/5 30NY)
vZd '€2d (WwiSZ=1),9T/S VINVENDIS 30 N1dND 39NYD
YHd ‘EHd {(wwsz=1),9T/5 IDNYD
8 '5'9 ‘9 :(Wwwsz=1),91/S LdINa
8 '9'9 ‘9 :(WwpE=1),9T/5 LdI¥a
vZd ‘€Zd (WWOE=1),9T/S VANVYNOIS 3 MdND INYD
YHd ‘€Hd :(wwpg=),9T/S 32N4D
0S1 ‘S¥L ‘OpL ‘sel
‘0€L “£z1 (Wwiog=1),9T/S VANVYNOIS 3a N1dND vals
051 'SyL ‘Ov1Xz ‘SEL ‘0EL 771 ‘Szl {wwog=1),91/8 vals
8°L'9'9 ‘9 ‘'S {(WwWOE=1),9T/S NODYXIH
4N-X¥01
"adenqgn} 1I9Yyd ‘Jauew nd oydunjaid ‘snquy ‘axiy| asald 917 euoisajoud
4 Z 19Y2 ‘XYoL ‘osand 9TZ “Ixx leuoisajoud ajnos esnay IJnidsesnuy| IT
3 » M o N 0w v |me
o 28 Wmm..:%m.e.ﬂ.e
& = a * o a (¥ ejejo} Jeyun | [onq] luawediyos| 3o
o 3 o 8 o E
H 3 aleojea 1944 we) 91B13J0 1DNSIvYoRIED 91B1ID1|0S 331Uya] 1BIISIIBYOeIR) aliwnuag| JN

1SL-T13107



6'Sed

8T €¢ Ir | Z1 8 S 8 STT T 101 [elo]
OWMD ‘, /€ aleuasjue ‘wwpg anqg /g wedw)
I T -6T uodexay ‘anqg zg Pedw ap asepngny 194233s|  op aueingm 19yYd 38| €T
[7d < W Mg U IO W0 [7d W »n
[ o o o o s £ @ 1] & o
2l s8 Fagam3gl g |3 8
o oD o o 8 |» 2ol o o
M 3 T a 2 ejejo; Jeyun | [ang] uawediyda| o
2 . o = aJeojep 1914 jue) 91814340 1d3s1191eIR) S1B112110s d21uya3 pPNIsLaeIR) aJlwnuaq| 4N

SL-T107




T ‘Sed

‘WwWwEST nsoJ JinaJe

BUBW Sp neJlseJay ‘wwge ejiqe|3a. 3lvyd ‘wwigy
‘WWET ‘WW/T ‘WWST ‘WwpT ‘WWET ‘WwzT
‘WWITT ‘WwoT ‘wwg 1YSun ur esejauy exiy ayd
‘WWgT we alsous/es3esu 10j1udo no epueq ‘gH nsoJ
13yginp uoreld ‘wiz uws) uip jigerd nijsw ‘wwigos
NiUlWN|e BRAIU ‘WWSOZ ,,v/T INDYOLODY]T Uq
BUUBQNINS WWSZX0ST jeao elejd ellep ‘wwosz
€|eu030100 exndse eyjep ‘anqg 6 X |Jeuo8exay
ded nd sjeuoSexay 1ayo 19 ‘800¢ Atoxo1y

JSUBW NJ SN1ede| 3p UBION ‘WWSHT ejuels|p
B[ESIDAIUN BJ3)IRO) ‘WWQGT JAA jeuodelp |esaie
1911M ‘“WINSIT 3aA punioi jed 31582 ‘INO9T
3AA 348]021 3153]2 ‘ININOLT 9pA JeUIqWOD 21s9d
‘THd “THd "Hd QA BHURGNINS ‘WWS OGS

9lauauodwod gzt

IUIDJeS 3p 131e) B| 7 EXdUY
SLasniy -z 107

< 4 ‘Wwy ‘wwsz 3ga eldealp eyujagning uedulddP esnuy| 7
14 14
"SSTX00t X061
9|IUNISU3WIP 348 IS NujWn(e eueas ‘ajnds S
rd z CC1 3UnU0 § 3| UBIDAI3D BINDS BSNIL| IS UeILIaLd sy T
X134 20|l
@ <Y My o o »o 0 v oo
® o |= ® @ S [} o o I
2 |72 %533/ 3 58|58 |28
o o 5 0| o L ] AN
M 3 o w."m e o e|ejo} Jeyun | [ong) alensjo wawediyod
@ ) ® aleojep 1944 ue) RITEVR-IT) 31e1J1|0S 121)S11B30R IR alwnuag
[VAL etey 19)]

11935 ad annquisip ‘aje303 neuer ‘PusuzdRIe) - URPLIIBE 3NdS FSNU] - Z 107



¢ "8ed

wwsgg

X 00T ejuasedsues) Lnjgeds 1d BIn1edal x8T ‘WET
‘WZT ‘WWTT Wwot ‘WWe ‘wwg ‘wwy ‘wwig
'WWIS‘s ‘wws ‘wwgy ‘wwy ejeuosexay eiegjngny
s1ayd ap des |, p/IXT ‘WWZZ ‘Wiz ‘wwet ‘WWILT
WW/T ‘WWIT ‘WwST ‘wwpT ‘WweT ‘wwegt
‘WWTT ‘Wwot ejeuodexay esejngn) alsyd ap ded
WC/TXT ‘DUIP 74 2JeInwod anendIue | y/TXT NuIp
CL 3JeInwod anejnoie . z/TXT ‘“WWSYT ‘AQSZ
-0ST 8nJajo.d ap anejozy NI sunisua) ap 91591

XT ‘asold z€ 119 195 ,,4/TXT ‘eleSIaAIUN B11RINJIIR
WP/TXT ‘WwQTT e13is8 nd | Jauew WP/TXT
‘WwQT [euosexay feuasSue no andunjaud |, p/TxT
‘Wwipg |euoSexay feusiSue no adidunjzud | #/TXT
‘e|essaniun anenan.e wC/TXT ‘WwszT ansunjaud
wC/TXT ‘W3] ulp JoueW NI WWgE l'gepixoul

1910 up ejnzeds ‘wwgg unjges 1d [essaAiun N2
‘Wwgt ap auepund ap BUwe| ND |esIaAIun 313nd

7 <V 7o o @ [bo ol & w O

® a ® 1) 0] S cm 1) o M )W}
8 |72 /%33 3 H38/3 |58

o Do 5o o U i IN
w = (@]

& 3 & g 5 | £ Blejor | Jeyun | [anq] 91el3j0 wawediyds

3 o aleojep 1944 ue) 1911S514330818) 21e3121|0S 1I1IS1I1IRIEY allwnuag

|SL @snd] - Z 10



€ "Sed

WS el eued a1e03onpuod / Linjged

aJejoz1zap niuad jiqe|8au 1ejoz1 9163 — 09T ZIv
WILLQYT Spuniol 1de) nJ 1ej02) 81$3) — 09T 7Y
WWIQBT 1ejozi Jusled — 08T Za)

WWO8T njqed aJslel 1e|0z! 318310 — 08T QH 3
wwQo9t

9pUNOJILSS 118} ND 1B|0Z} 9163]) — 09T S ZY4
ZUWPH'Z°0 J0I0NPUOD I$ WWET 8P pun1os

N|qea aiejozizep Anizodsip — doj punoy Jadding
8z} 24109)3p ‘B1e)ile|od aieyalep

‘81e)NUNUOD ‘ZHOOY 9T efuandaly 20/0v

A 0699 ‘37 Ae(dsp nd Ja1sa) — 01d 1quio)) A
28} 21e10919p ‘Slenle|od a1e13915p ‘@1e1NUIUOD
ZHOOY™"9T BIUBAIBY ‘DA/IV ADOOT T

‘@27 3euiwn) Aejdsip no 193591 — 0Yd 181g 1A
Wws§ZT g o

@ d1S/d1d/d 1N niqed a.ejozizap Aizodsip — ZT Y
JUWS G0 9nIa)

/ 1uid Juswiios alnd — NIg “WINDS 250 X09-H
ZWW9 10 ajnIa, /uid a1ezias 93dapd - 7 010y
9 Zd ZWWOT 80’0 1039Npu0od 3Jej0zZIZOP 9159p0 —
XVdIYLS ZWWIT / Wwge niged 343181 21$3)2 — g1 )

ejeuoisajousd
ewes asaid

r4 4 ‘WWSZ 9@ njqed aiejozizap AzZodsIp — SZINY| ZE UBIDLIIIFIS esnij| ¢
[ < W Mmoo » " > O Wn v W wn
o o |5 1] 1 ® o ) 142
2 | £5(%33/ 3 W58/ 3 (23
o o3 T ol @ w o g o Fo IN
g S e L B ee3o} | Jeyun | [ang] 21e13)0 Juswediyos
& : = aleojep 18,44 we) pnsuadele) 31E1I01]0S 1213s11910808) aJlwnuag

3SiLesniL -z 107




t ‘Sed

ang oot anserd

9p J3)n3J nd ew.es ap ewes 9p jedeo uip s19suew
195 Un anqoOT “a13sejd ap Jajng na ewses ap
1eded uip a1asuew 1as T ;WwW9T-£0'0 9.e|0z|zap
9P 9153 ;WIWII9T-80’0 BuezILBS 3p 21sa)2
:9UllU0d 1INjqed 1ez11iss Is jejozizap 1d 1159)2 135

[WWIT-80'0 “Linjqed
1BZ103s IS Je|0ZIZOp

1dnsapiasg| z

"WWIZ X0/ TXSHZ 31n3s hujuad
ejeas ‘ssald £z aunuoo 1U31214329)3 BJNnJs 19§

€¢ ‘earnawoweup

asaid

eyufaqnns snid

1UBIILIII9YS 3|NJs 16| T

190

$3gas e1ras
eaojep
"wy endag

T
ap ajiuod

endas

Fatey eipoag

sadiy
ap eapun)

endag

np endag

e)ASIg

endag

ejejo}
aleojep

Jeyun
lald

[onq]
ey

Inpn|dno eaue|8au no

efluppqnung nuquad eliujpgnans deo — 0°€XS°0 S IM
WNL'T™S°0 2498uea1s ap injnjdno

esse[gal nd ejujpgning — L'T-9°0 |[8nue SNG
8eao1q di3 snquui Jas - Y 0°8-0'Z HS

(018

aiueansis ‘swap 90NpoJul 8s ejjujpagnuns puegs
9dn. 3s nu g3 jnleyueae ase ses ‘wis aiejoz) na)
931e10z] sfiujagnuns g 195 — ¢/THd/S'9-S'€S IS as
SUURANINS 9 38S - Z/THA/5'5-5'Z S 195 as
0T™S'T SNQWII1 18S ~ 0°0T-S'T $-ASM XS
WWS'Z9 T 101INPUOD 31318} Bp

ANzZodsIp nd 0OTXS €X9°0 ghiupqning — 195 Ayims
Lnojqey

343pIYIS3P B|ESIBAIUN 319YD — |esaAlun Aoy-s50.1)

91e1a40

1IsuIeIe)

91ENII|OS 1D1IS1IadRIRY

U2
IN
Juawediydza

aJlwnuag

3SL3sni) - 2307



0z

000'ZT
000'0€

00S'T

0¢

S "Sed

"ZS 1910 IS U3PQIOW-WOII ‘NipeueA
-WoUd ulp 3said 80T Nd UeILIIB|S esnuy

asaid
80T ‘uepuldgd
3nJs esnu|

STXL xJ40] UGXT

‘W9 ‘wwg ‘W ‘wwg snquij Ugxy ‘AlIpIzod
HGXZ J9p|oyNGXT ‘WWET ‘WWZT ‘WWTT ‘wwiot
‘WWg ‘W ‘Wwg ‘wwg’s 1. b/T aieingny 1ayaxg
‘Wwsz “,p/T s0u8unjaidxt /T 1Mq Joidepext
‘uP/T dopiAz 18Yd1oXT ‘WIWETXOT :ww/9T
swnsuni ‘eleulquiod SIDYIXT ‘WWEXS Q:aUNISUD)
9P JSISAIXT ‘WWG-G“F:1INGNINS 3IBUIaU Jordepext
‘STXL ‘0TXL ‘STXL :HIA ‘WwipST awidun|

‘AO0OT e| e3e|0z) RYUIBGNINS Bwelxe ‘0TXL :Xy0L
HIA ‘WwpST awnduny ‘AQQOT e Ble[0Z| BUU|3gNINS
RWeXT ‘2Zd ‘TZd :ApI1Zod paiA ‘WyST awiduny
‘AOOOT e| e3e|0z) eyujagnins BWejXZ ‘THd “THd
HHIA ‘WWIEST 2wiBun| ‘AQQOT €| Bje|oz| elujagnIns
BLUBIXZ “WIUG'SXT ‘WWHXg‘D ‘wws‘exg’o

:2dRup JIeA ‘WwipsT |awisun| ‘AQ00T e| eie|ozl
BlU[IQNINS SWEJXE ‘WIS ZxP'0 sunisuawip
‘wwipST sundun) sydaup 44eA ‘AQOOT €| elejOZI
BLURQNINS eWeXT ‘AQQ0T B| 18|0zZI BMU[aGNINS
J8UBW XT:aUnuo)'|11x3} [elialew [ejequie

‘asald §€ ‘AQQOT e| 318|021 legnunsui 1d ajnos 195

asaid
S€ ‘UeLINIBR esn|

59495 e1199g
eadjen
‘wy epdas

IETT]
3p 31310d| en

endag

891eH enoag

saduy.
3p eauNn)

CIHLEN

In3 epoag

ennsig

endes

e|ejoy
aleojep

Jejun
194d

[onq]
ue)

31euajo

121351191088

21e312110s 121S1ORIED

uswediyoa
2Jiwnuaqg

¥ b)
IN

ASL3snil - 2 101



9 ‘Bed

‘WWOYXOHd : AOOOT QA dHujgNINS -
WwooTxg

'STTIXS'S :31e1d AQOOT 3QA 3HURGNINS -
AOST B211103]2 311e[eISUl 419159 -

AOOOT 3AA ueidLIIBIe IIN) -

9JBZ)143S 9P 13532 AP SYIAUI -

lenuew Jo3e|ozizaq -

jewolne 103e|ozizaq -

Hniged niuad 8153 -

WwO9T :A000T 8un| 2019 NJ 3153)) -,

wwose ‘szT:,z/T

Jonduniasd ‘wwgot ‘0S:,t/T Jon8unja.d
‘W8/€xX4:,2/T 101depe ‘miq 1d sauew /T
suenolue !, 7/T anenoiue ‘wwyt ‘€T ‘2T ‘I1
‘0T 6 '8 £ ‘9 'S'S ‘S 'SV ‘¥ ...7/T 9jeuoSexay
9JeINgn] ‘WWZE ‘0€ LT VT ‘7T ‘TZ ‘02

‘6T ‘LT '9T'ST :,,2/T AYD 3|euoSexay aseingny
‘119 Jo1depe *,v/T ¥0YaY2 “,Z/T 13Y2IP
‘WWOOTXZHd ‘WWOSXTHA ‘WWQ9XOHJ
+AOOOT 3AA 3UUIBQNUINS ‘WWIQOTXE

‘a21x5‘g :a1e1d AQOOT apa JLINT3IgNYNS
‘AOST B2M10313 311e|eIUN 431S3) ‘AQQOT

3dA UeId1II3[8 11IND ‘D1eZI1SS 3P 13S3PD

3p ayoauad ‘ ‘|enuew Joje|ozizap ‘jewioine
401e1021zap ‘Ln|qed 1d 31532 WW9T

-AOOQT |BSJ9AIUN JBUIQUIOD 3]S3)2:3URU0Y

3 < » Mo wn [7) > O B @ m »n
14 o ® |5 o @ 13 S5 c 0 11 o ° U
g2 |2 |°33/ 2 W38/ 8 |83
] 9 & 0| © » 0 ol @ T o IN
m uw.u o 5 o 2 e|e1o1 Jeyun | [anq] EMCAIETTe) wawediyda

. (=g —_
b o 2ie0|RA 194d e 1211s1493384E) 91e1101|0s IIsBdeIR) aJ4wnuaq

sLesnil -z 107



£ '8ed

WwyT ‘€T ‘ZT ‘IT 0T ‘6 ‘8 ‘£

‘998 SSY “ub/T ®jeuo3exay asengn) -
WWZE ‘0€ ‘LT VT ‘T2 ‘TT ‘0T ‘6T

‘LT ‘9T ‘ST :,Z/T AYD 9leuosexay asejngny -

1nq Jordepy -

WB/T 318Y211D -

:N\H HWr_U__U “i
w» < UV Mmoo v 7 > O D B W B
(1] o (1] (1] = (1] o o= D tu
85 |28 233/ 8 W58/8 |28
o o9 70 o U T z o IN
g W & 5 ) .m. Bjelol | Jenun | [onq] dleusjo awediyda
b P aJeojep 1244 jued 191519108187 31e121|0S 121)S13)oeIR) allwnuag

asLasnil -z 101



g ‘Sed

:_C_Ez_m 9p tsuelp -

Sgyv Jlise|d uip eluoaisizal IS mu_cl_mu:n_ ezZljea -
WP/T X ,Z/T 10)depy -

‘ovoL ‘0g01 ‘Lz0L

'ST01 ‘0Z0L ‘STOL ‘OTOL ‘OH ‘SH “bH ‘€H ‘OpL
‘0€1 “£71 ‘STL ‘071 ‘STL ‘OTL ‘91S ‘S1S ‘1S
‘€1S “€Zd ‘ZXTZd ‘TZd “EHd ‘TXTHd ‘THd Mg -
ww €1

‘TTTT 0T ‘6 ‘'8 ‘£ ‘9 ‘5°S ‘S :xe ad aseyngny -
8°L°9'S '¥3 /1 2ueINgN] -

8T ‘9T ‘PT ‘TT ‘IT ‘013 ,8/¢ 24ejngny -

¥Z ‘22 ‘0z3 .7/1 31eingny -

‘91/5X ,7/1 101depy -

1eqjed | /T s01depy -

Ww Tz ‘9T ,z/1 1ing nsjuad asengny -

Ww oSz ‘ST :,z/T 10udunjaud -

ww 00T ‘05 :.¥/T Jonsdunjauy -

N8/€Xd :,2/T Joidepy -

1Hg nJjuad Jauel -

J7/T dl1einoiy -

/T anenoy -,

w < Wwvw Mo v w > OOV wr @ W iie)
[e:] o O o M (1] = & [1°] o
2 (g8 (333 3 @58|3 |43
o e o oo & [»0 & g T o IN
m “wn_ = o e 2 e|ejo) Jenun | [anq] 9181340 luawediyda

- o~ f—
a P aJieojep 124d ue) 1211514310€1E) 91BHN|OS 1211S14310RIR) aJlwnuaq

JsLasnil-zi07



6 ‘Sed

dnse|d 31303 ‘WwQETXQSLIN|ged
1d 1IN0 {wwig/Xs eaUNISUD) JeInsew
9p Jelede ‘WUWIQSTXEH ‘WUWIQOTXZH WWQOSXT Hd
‘WWO9XQHd :31e)02I SHURQNINS ‘WWQOSTXS'9XZ‘T
‘WIWSZTXG GXT {WWOOTXFX8‘0 ‘WWOQTXEXS)
‘WwIS/xg‘zxp 0 1918102 181530 dea no |aNuRgNIng
‘Wwo9T ap 1ej0z| 1031e|02|Z3p 91582 ‘WWIQgT
9P 18/02) J0331B] 91S8]2 ‘WWIQOZ P MINISE Jien uepL1d9le
(114 ot N3 381021 3153 “WWINQZ Sp 1e[021 JeUIqUIOD 9153|) dnas esniy| 6
asaid g so19)
14 14 AO0OT ‘Hd Z ‘@1dalp € :901309j0 auuPgNINs 135 allupgnIns 1ag| g
asaid 9 9013239
€T €T asatd 9 93119353 BNUjEgINS 385 auuRqnIns 3ag| /
WWQOTXE “WwWOTXY
‘WWSZTXS'S :1e1d ‘WWOOTXZTHA ‘WWOZXT Hy asayd £ 0132
6 6 ‘Hd ‘WWOOTXzZd ‘WWOSXTZd :Zd ‘AO0OT IGA d}uaqnINS 385| 9
‘a31 Aejdsip no 18359 0.y Iquo) 1A “1euiwni
Aeidelp nd 121531-0yd 1310 1A ‘niqes 2.lejozizap
dsip ZTwy uid Juswinos snno NIA IWWDS Z-5°0
XOg-H ‘luid a1ez1143s 8159(2 7 030y 9 7d ‘101onpuod
918102125 9153)0 ‘n|qed a1e] 1S9 g1y ‘Niged 9leuoisajoud
aJe|0z)zap sp dsIp ‘SZIAY :9UfH0) 3jeuolsa0Id 9}yaun z¢
4 4 9}BUN ZE NI UePL3| esnuy| N UBIPWIIP|G esny | ¢
o’ o oo a9 & | 2 & & w.. o IN
g S I - - I~ eezo} | senun | [onq) ST Juswediyos
a i o : aJeojep 1914 ue) 1DisuLseIR) 91B1121j0S 121351431084 anwnuag

3SLosnJy - z 107



0T ‘8ed

WWETTXO0EXOSE 1UIIIIFD

ejueas ‘800¢ sniede) ued0P ‘WIWISZXG
1US13113333 1d eE| BYjRP ‘AQSZ-07Z SUNISUS)
49152] "WWOOTXZ Hd/WWOgXT Hd/ww9xg
Hd AOOOT e elejozi sdjijiyd exujagnuns ‘wuw
omﬁxmdxmxﬁ\EEmmﬁxmﬁxH\EEoonm\mxmd
NOOOT ©] e1e|0z! BHU[3GNINS ‘WWIOYT AQOOT
B| 1€]0ZIZ3p p 81S3)0 ‘WIWQKT AGOOT €| 12102
SPUN3OJ LINLIBA ND 31S3PD ‘WWISHT AQQOT

€] 18102z |e1a)e] SIel 3153 ‘WWOLZ AQOOT

B] 18102 |Iqe|834 9159)D ‘WwwiQyE 1ezZ1as

9p 1S3 ‘WWINBT AOOOT e 18101 JeUIqUIOD

asald 61

6 6 913D ‘WWI/LT ‘€T ‘0T exy a18y) :aunuod 1U310113339)3 1d esnu] | OT
7 SY DYV v [Pacl o Tow

@ o |z I i) S ol o > 0 2
2 (g3 /838 35 @58/8 |28

o rPo Y 9 |vwe gy = o IN
M qu e M o .mD e|ejo} Jeyun | [ong] a1eu9y0 uswediyds

a P aJeojep 1P4d | ey 1213s113108107) 918112110 1213S143)IRIEY aJiwnuag

sLasnig -z 107



1T ‘Sed

IT 8T o€ 0z v o1 6 a0t ¢ 101 |ejoL
‘uds 231592
C DS T ‘Jualed T ‘auujagnins g ‘aunisua) ap asaid g1
r4 z 193533 :3unuoyasald gt [uaaage 3d esnug | juaou1dele 1d esnuy | 1T
o o4& FO & |» 8% 5o IN
m,. £ o .p..”m e .mD ejleyo} | Jenun | [anq] 91ena40 wawediyda
2 ) ® aieolep | 1244 | ey 1213s149108187) 3181191105 121)S1I310RIRD aJlwnuagq

Sl esnil -z 107



1 8ed

XTTN‘STXZTA ‘STTXZTN ‘T X ZTIN ‘SLOXTTN ‘Www 6'1
XTIN'STTXTIN TX TTIA ‘SL'0 X TTIN ‘ww STTXOTN ‘ST'T
XOTN ‘T X 0TI ‘S£'0 X OTIN ‘Ww §Z°T X 6N ‘T X6 ‘SL°0

X 6N ‘WW SZ'T X 8l ‘T X 8IAl ‘S£°0 X 8IN ‘Wi TXLW‘SLOX
LIN 'WW T X9 ‘S£°0 X Il ‘Wi g0 X S ‘Ww 20X g ‘ww
S'OXEW ‘WW "0 X ZIA : 43114 “‘Ww §'T X 8T ‘Ww Z x 9T
‘STXITIN ‘T X 9TIN ‘Wi Z X T\ CTXVIN'STTXVIN ‘T
XYTIN ‘WW SL T X ZTIN ‘ST X ZTIA ‘SZ°'T X TN ‘TXZIW ‘S0
XZTTIN ‘WW STXTIN ‘SZTXTTN ‘T X TIW 'SLOX TTN ‘ww
S'TXOTW ‘ST'T X OTIN ‘T X OTIN ‘S£°0 X 0TI ‘Ww STTX6IN
‘TX6IN ‘SL°0 X 6IN ‘Wi §2°T X 8\ ‘T X 8N ‘SL0X 8N ‘ww
TXLIN‘SL°0X LIN ‘WW T X QA1 ‘G270 X 9N ‘Ww g0 X S ‘W
LOX YN ‘WW S0 X EN ‘Ww 470 x CINa4311Y4 INQSE-BTIN-ZIN
10LI91X3 IS 021Ul duPW 19|l il | 243ljl} IS 1Zode) 195°1z04e)1X0 /L
q Q_uw_w—.*ux._” ‘1zoJe) 1d CIEIVe) ¢4 .w.__w__u_.tOQXN 2unuo)

asald oTT
2431|14 IS 1Zo4e) 335

"e431|1y Wod 1d soidepe ‘esany 1i0d 2w poue)

Hod ‘asew posey Lod ‘gIN , T ‘6N ,.8/Z ‘OTIN wP/€ “TTON
#8/S ‘CTON .9T/6 ‘€TIN ,.Z/T ‘YTIN ,.9T/Z ‘9TIN «8/€ ‘8TON
9T/ ‘0ZON ¥/1 : 10w sed “pT4N T ‘PT4N u8/L 9T4N v/€
‘8T4N ,,8/5 ‘8T4N ,.91/6 ‘0T AN ..Z/T ‘0Z4N W9T/L VT 4N ,8/€
VTAN . 9T/S ‘8TAN,.b/T : uly seq “izose} 0z Is 24311} 0T aunUo)

aJaly
IS 1Z0Je) esny |

1314

$3Q3s enoag
eadjeAp

“Ury endes

9p 9j1110d eipdasg
S9jey eipdag

safuy

9p eanN) e1Ig

Inp endag

e111351g e1d3as| ~

ejejoy
aJeojep

Jeyun
194d

[onq]

ue)

1211514930848

awediyos
aJlwnuaq

u
IN

luID1eS ap 151e) €| ¢ exauy

1zouey s dJa1|ly asny] - € 107

(VAL etey 19)]

11193 ad annquisip ‘sjeloy ejuen ‘PrsUALRIe) - 1Z0AR)Y IS BIB)1y ASNY - € 101



¢ 8ed

0 T L 4 S 0 L (44 |eldUaD |ej0)
[4 [4 8957C N3 NIQ eadeaup suas ‘uy sed 1a)14 CX0EN eaalid| 9
[4 [4 895Z¢ N3 NIQ eideaup suas ‘uy sed 1314 CX9EW eJal4| g
(onq z aunuoo TX9EW
T T 135 UN ) SSH-£/ZTTT SYLS/T8TT NIQ ‘eydeaup suas uy sed 1aj4 Buew ap pose]| ¢
(ST429) 9jnas niuad |e1oads 310 uig
¢SE NIQ wioyuo)
SCTXTIW-STXOTIN-SZTTX8IN-Q'T X 9N -8'0 X SN
“L'OXPIN - S0 X EN slunisuawip ajaaeoewn N 1zoley € 91e)
T 1 Eol|e19W 31nd ul 1zode) Tz 19S ZTIN-EIN Bl 9p J3aw 13)14 1zoJey 1es| ¢
WW ST X 8T ‘TX 9T ‘ST X 9TIN ‘T X
14 | v 9T ‘WW Z X PTIN ‘ST X TIN ‘SZ'T X PTN ‘T X VTN ‘Ww 62T
wn < 0 m O (7 > B w 73
] w D o (1] 5 ® 1] ®
2 (g3 %g 2 [ %8 |3/ 2
o ] by ) » g o o
£ | 3| 3| z e 18| =
m. m. § B[e3o1 | Jeyun | [onq] wswediyds| 1n
aseolep | 1aud we) I BETR] I alwnuag| JN

1zoJe IS 3J3)[KY 3SNJ| - £ 107



T'Sed

1UID1BS 3p 118D B H BXAUY

AUBWIN J01IR.IX3 BsN] - ¢ 107

11935 ad annquasip ‘sjejo} neaues ‘PisUIPeIR)

"1ojaseays easeoo|q 3d uoa is
ININUBWINI |n10LIUI Ui e3sexty 1d aJesoyd Jouaul
€ Is ulluds ap 3ound 3d 3liqe|3as aeaq z| uip atapund nd puawng
Z Z SURUOY) 10L1UI UIP dIey 35 JO[I)EIq eaJexi4 9leoyeuixa esaid| ¢
‘WWHT /Wy /wwgt
*92113°ue201d epPeOoI O ‘1Ijey
¢ NJ L3I 1010RAIX3 T ‘12|B) € ND WIRIUI
Jo1eAIX3 T ‘12]e) Z N2 LIBIXD J0YdeIIXD 9sanq Is
T T T ‘81e4q € N3 uIeIXd J0YoeNXD T ‘8UlUO) | UBWIN JuEesIINI 100e1X]| 7
wwQg/wwog/wwozt :qnuns
nd [N|n18)ly eswNBunT Wwsy  £/wwooT
«P/WWOST,, 9 :Injnieiq eswiSuny-ossan 2Jeays aeiq nd asod
€ € -€1B} 1djey81euq € nd siopeaxX]| € Huswini uopenxa yes| 1
190
10z ‘eayneapi
wwogy 0 neipiy
. , nuawjni 1d esauy
T T nJon| swne| ‘wwseg-0 esind ‘|0z aunisalyd T
4N
7] < W [ [ > n wn g
o ® © ® S 0 o ™ Hd
o ) ] o v o @ ) AN
& 3 g 5 2 e [ 2
- 3 3 & 2| £ |8
= o ot
[ o e a mv
Q. Q.
® o gje1o Jeyun | [ang]
a aleojep 1344 we) 1211511910818 wswediyos anwnuag
[VAL eaej13]]

- Quawina 10penxd Isnil - 101



Z'ded

0 0T ¥ 1011e10]1
Wwgz xe ni1dwelp ‘wwg/p - wixew
usai xe esaud awidun| ‘wwQgs eaea)
awndun| ‘wwgpt 19|1j awBun| ewixew
Bzey ‘wwQpg asapulid 1e1q swnsun, 1ST nudwins
T ‘19T 91endeded ‘wWwogp ewixeus 19pIYasaq Sellxa edqnelpiy esaid| g
asaid Tz aunuod
BsnJ| 19|14 esuely ‘ajesq € nd aseoloesxe 1uawins J0oeX9
Z ¥ ‘@1e.4q Z N2 a4e010R1X3 :aunuo) esaid eyajdod esnuy| ¢

AUSWINI J01IBIIXS 3sNu] - 107




1-8ed

1udJ4eS 3p 131B) B| § BXAUY
B1US|1322B1X0 9.ePNS IS B3R} 35U - G 107

113995 ad annquasip ‘aje103 ReIUE)

0 0 9 0 0 0 < 8 |esduay |e1o
vodsuen eJ1usji3adelxo
9 9 ap ezijea ‘esnuy 9jayd ‘sedwios Is daepns/aiatel esnif| ¢
9.31B) 3p JOIdDMIBD ‘WWQQT-0S ‘0S
-0T ‘0Z-8 ‘8-€ 1wis048 3jqe) a.a1e}
9zZnp § ‘U0lezie ‘9-T awew
24epns 23q “101ez1e1i0d Jauew edlua|nadeixo
z rd :aunuo) alepns/faiale; esniy| |
190
& s & & & & &8 & &
3, g2 n g 2 >3 ] 2
] 2o () ] n o o
v ) ) b o 0 (@) @
L 3 o w (I = o
@ : 3 3 2 = 2 ejejo} | senun | [anq] w
R “ iy aleojep | 1aud | ue) 1211sLI9YdRIR) juswedyda aswnuaqg| JN
[VAL etey s3]

‘PIsKSEIR) - BIIUB[IIAIEBIXO BEPNS IS al3iey asn4j - § 101



1 8ed

NipeUBA WOJI:|eLIR)RIA]

ww £T-€:18Yd lunisuawig
9jeuodexay 7 snquw:ayod diy
€|eu0ISaj0ud:9.ez}j11n ap ese|)

aleuodexay snqui 1oyo 19| §

NipeueA wod:jelale

Ww 6T-0T:19Y2 IuNIsuawiq

1q1S43A3. 184113 N2 B1RUIqUIOD (1BYD dif
B[EUOIS)0.d:24B2ZI)13N 3P BSe|)

[lqissana.l
1BYIID Nd 3jeuIqwIod 19Yd 18S| ¢

01

01

WW Z€-9 NIPEUBA WOID:|eLISTRW
WL Z€-9:18Y2 Junisuswiq

831300 auejduUiIBYD dif
B|BUOISD40.4:2JeZ)j13n 3 BSe|)

931100 suejBuUl YD 195| £

NipeueA woJu:jeLa)en

ww zg-9:19Yd unjsuswiq
9)deasp asejaupayd dig
JEUOIS3J0.d 3Je2(11Nn Bp ese))

aydaup asepul iayd 15| 7

0€
6L

~N

(1]

113
6L

nipeueA woJs:jeusiep
ww zg-9:19Yd unisuawiq
B|eUOISB0.d:a1ezl|i3n 3p ese|d

ajeurquios Y2 38| T

12y) 19§

FETY]

eadjen
ap 3|1104
e133g

$9(aS e1)d3g

wy enoag

FBELY

3a1eH enag
S

ap eaun)

[n)) endag

eunsig|

endas

e[ejo}
aJeojep

Jejun
1e.d

195°IN

1SR

Mo
Juswediyss alwnuag IN

1UIDJES 9p 131e) B| 9 EX3UY
13YD - 9107

(VAL eaey13(]

13235 5d annquisip ‘aje301 ReIRUER) ‘PISHAIEIE) - 19Y) - § 1O




(1))

0T

2 ed

Ww +¢ - 07 :X1 1yoad aseyngny 19Y)
Ww zg-0t :248)nqN1 19y

NUIp 2/ N2 13Y21p2 Jouaujuy

Z/T aJeingny 18Y2 67 195 :9usuodwo)
B|BUOISB104d 8282110 Bp BSE))

1942112 N3 asejngny 1BY) 335 0T

WWw 00TXZHd

‘ww 08xTHJ

AUNISUBWIP:HJ yoad nd eyujagnins x g
WW SZTXq'9XZ'1

‘WW 00TXS"GXT

‘W 0OTXYX8 0

Aunisusuip:eje|d eyujaqnans x g
-9UlIU0J 33fUeIIW BYUBGNINS AP N1
1eid 1s Hd:a1ujsqnans Jijoud dy.
B|BUOISJ0.d:aJeZI|NN 3p BSE|)

adluedlaw alujagnins jag 6

Jnyse|d anna:fejequie dij

NipeUeA WO BRI

Youl v/1 1ened:aseingny jaya aJsapund ap wajsig
ww $T-g €19y unisuswig
B|EUOISBJ0.4:a.eZI)11N 3P ese|)

X401 jyoud nd foyd 385| g

NipeUBA WOJD: |e1IRIR N

Yyour ,8/€-,9T/1 :18Y2 Junisuswiqg
1snquiayo dy
B|RUOISBj0.d:3.1e2]|13n 9p ese|)

«8/€-,9T/T snqui 1ays 1as| ¢

nNipeueA wWouo:jelaep

Wwi £T-£:1942 [unisuswig

119y2 e eSunj eanje) ad oudys den

18un| eaxs 3|euosexay 7 snquij:iayd dig.
€|euoisajo.d:alezijiin ap ese)

13un exxa 3jeuogexay snqui 1Y 335 9

$3gas endag

eadjep
"wy endag

1313
ap 3jiuod| e

enas

dajey endag

S8y
ap eapn)

eRaas

[np) endag

ejssig

endag

e[ejo}

aleojep

Jejun
1944

39S N

1911s1310e.8)

ik}
juswediyda asiwnuag IN

1943 - 9307




¢ 3ed

8TEE OSI ‘Y68 NIQ ‘TI8S SIS uLiojuo)
B|BUOIS9)0.d:3.eZ1)13N 9P ESep)

ww o€ edwis exy apy)| g1

NipeueA woJ:jeuajepy

Ww £z :813y2 unisuawiq
elefloy‘ejdwis exy 3_YD :a1vYyd diy
8TEE OSI ‘¥68 NIQ ‘T8S SVIS wojuo)
leuoisajoud:aieziin ap esej)

1T

T

ww £z ejdwis exiy alyd| 41

HNPETER oI TenaTepy

Www gz :319yd unisuswiq
elefsoy’ejdwis exy |_dY) taleya di.
8TEE OS! 'V68NIQ ‘T8S SYLS Wiojuor
BleUOISa)0.4:8. 21130 3P ESE|D

ww yz ejdwis exy aisy)| g1

Tt

1T

NipeueA woud:jeusiep

wuw 6T 131840 lunisuswiq
elefioy‘ejdwis exyy 3l8yD 318y di)
8TEE OSI ‘¥68NIA ‘185 SVIS wiojuQ)
B|eUOIS3)0.d:31ez111n 3p ese|)

Www 6T eydwis exy apyd| 7T

1T

TT

nipeueA wou:jelalen

Wi /T :a18yd jumsuawg
ejefiojejdwiys exy aBY) :a1ayd diy
8TEE OSI ‘¥68NIQ 'T8S SVIS wJiojuo)
B|eUOIS3j014:34e21)N Bp ESe|)

ww /1 eidwis exy ajpyy| 11

aJenduss axiy 19y

0z

[43

001

9z

[4)

96T

19Yd 195 -1 |BY0)

WWi zZ ‘6T ‘8T ‘2T ‘9T :e8un| ezeingn ajay)

va:anny
ww ze-gaysied na sousnuy
Ww TZ-97 :o1uep.aed sejpatusalu)

$9g35 e11955| co

B3djep
"wy epdag

1913

ap ajiod

endag

321eH eipdag

Sagay
ap eaun)

BI1I3S

n)) endag

elsIg
e1das

e|e30}
aleojep

Jeyun
18.d

19S"IN

1911514330809

B U]
uswediyss anwnuag IN

19YD - 9 307




NipeueA woud:jeLsle

Ww §5 :319Yd Junisuaung
ejef1o0)‘ejdwis exy sy :aleyd dig
8TEE OSI ‘768 NIQ ‘T85 SY.LS Wioyuo)
B|BLIOISDJ0.d:34B21]1IN 3P BSe|)

Www g5 ejduis exy alRY)

0c

NIPEUEBA WOJI:|RLIBIEIN

Www S :319Yd lunisuawig
eefioyeidws exyy alpy) :arayd diy
8TEE OSI ‘¥68 NIQ ‘T8 SYLS WI0ju0)
E|euolisajold:alezi|iin ap esep)

ww g ejdwis exy alay)

6T

NIPBURA WO RLIB)EIA

ww 9¢ :313Y2 1unisuawig
ejefio)‘ejdwis exyy sy PPRYd dip
8TEE OS] ‘768 NIQ ‘T8S SYLS WI00)
|euOIS8)0.d:alez|iin ap ese)

ww 9y ejdwis exiy sy

8T

NIPeUBA WO [BLIa]RI

WW T :219yd JunisuaLug
ejef10yeiduss exy ajpy) ;21942 diy
8TEE OSI ‘768 NIA *T8S SY.LS WIou0)
B[BUOISBJ0.1d:3J€Z1|1IN 9P ese|)

Ww T+ eidwis exuy avy)

LT

NIPRUBA WO |RLIDIEIA

ww 9¢ :313Yya Iunisuawig
elefloj‘e|dwis exy alpy) :ayd dig
8TEE OSI ‘¥68 NId ‘I8S SY.LS Wioyuo)
B[BUOISDJ0.d:3IEZININ 2P ESE|)

ww 9¢ ejdwis exiy aiay)

91

9T

NIPBUBA WO |elID)RIA
wiw Q€ :a19y2 1unisuawig
ejefloye|dwis exy aly) :aiayd dif

$9( 9§ Ri}I9g

eadjen
‘wy endas

13y
ap 3iod| 9

eIIas

8aiey epdag

So8ly
3p esnn)

B399

[n) endag

ejsig

endas

ejejo}

aleojep

Jeyun
1944

19S"IN

1DIISU3IeIRY

juswediysa aswnuaq

k)
AN

1942 - 9107




G'Bed

NipeueA wou:jelalen

ww 0 :31Yd Junisuawig
elelioy‘ejdwis exiy atsy) :2lvyd diy
8TEE OSI ‘68 NIQ ‘T8S SYLS Wwiojuo)
B|eUOISB)0.d:a4ezZ)|11n 3p ese|)

ww 06 eidwis exyy a1y

9¢

NIPBUEBA WI0JI:|BLISIRIN

Ww g8 :a1ayd junisuawiig
ejefiog‘e|dwis exyy alay?) B_Yd diy
8TEE OSI ‘68 NIQ ‘T8S SVLS Waojuo)
JeU0IS3)0.1d:34ezili3n ap esep)

ww g8 eldwis exy awy?y

T4

NIPEUBA WOLD jeLIRIRIA

Ww g7 1819y junisuawiq
ejefioy‘ejdwis exy slpyy Bleya diy
8TEE OSI ‘¥68 NIG ‘T8S SVLS Wioyuo)
£]euoisajold:aJezi)iin ap esep)

ww 5/ e(dwis exy spy)

L4

Nipeuea wou:jelalep

Ww g/ :318yd unjsuawg
elef104’ejdwis exiy atay) PRy diy
8TEE OSI ‘P68 NIQ ‘T8S SVLS Wioyuo)
B|BUOISD)01d:9.e2Z)|1IN 3p ese|)

ww o/ ejdwis exiy aRy)

€¢

NipeueA woud:jelalep

Www §9 :a18yd |unisuswig
eefioy‘eiduns exy aray) By dig
8TEE OSI ‘68 NIQ ‘T8S SV.LS WIojuo)
B|BUOISDJ0.1d:2.e2I)in 3p eSe|)

ww g9 ejdwis exiy alpy)

[44

~N

NIPEUEA WO |_LIdIBA

Www pg :319Y2 unisuswiq
elefioy‘ejdwis exyy apy) :areyd dig
8TEE OS! ‘P68 NIQ ‘T8S SYLS Wioju0)
B|BUOIS9J044:34EZ]|1IN 3p ese|)

ww 09 e|dwis exy alay)

1¢

$3g9S e1193¢

easjep
"wy endag

1314
3p aji04

B13s

391ey endag

Sodly
ap eaun)

endas

n eipag

BASIg

eidas

e|ej0}

aleojep

Jejyun
19.d

19S°IN

1DISLIaYeIRY

juswediyda aswnuaqg

i)
IN

1Y) - 9307




NIPBUBA WOJI:|BLIBIBN

Www g5 :3d1eYd 1unIsuawiq

elelio)’ ejdesup eieppul 3BYD Btayd diy,
vvL NIQ wiojuo)
[euoisajoid:aezi|iin ap ese|)

wuw
S eydeaup esejsul 1983U00 3p B1BY)

[43

NIPBUBA LUOJD:|eLI3]RIA)

Wwiw QS 318y |unisuawiq

ejefloy’ eydeaup eseppul alay) By diy
Yo/ NIQ wiojuo)
£|eu0Isaj0.d:a.ezi|ian Ip esep)

ww
0S Ejdealp esejaul 10e3U02 3p AlRY)

123

nipeueA woJa:jeualepn

ww g9f :319yd Junisuawg

ejel10y’ eydeaup esejaul alpy) @Yy diy
v NIQ wiojuo)
B|BUOISBJ0.d:34BZI|NN Sp ese|)

ww
91 erdealp etejaul 192300 Bp BIBYD

0¢

NipeueA woud:|eusieln

Wwwi T :312Yd Junisuaung

elefio)’ eydeaup esejau arRY) :peYd diy
L NIQ Wojuo)
leuoisajoid:alezijin ap esep)

ww
T exdeaup esejaul 198300 3p 318y

6¢

RIPBUBA WOIII[BLISIEA]

Ww 9¢ :319Y2 1unisuawiq

eielio)’ eydeaup esepul 2By :3rYyo dip
v/ NIQ Wiojuo)
B[euoIsajoid:aJezi|ian ap ese|)

ww
9€ eideaup eseul 1023U0D 3p BIBYD

8¢

~

nipeueA wWoud:jeudlepy

Ww Qg :al8yd 1unjsuawiq

ejeflo)’ exdealp elejsul alay) :a19yd diy
irbL NIQ Waojuo)
B|BUOISDJ01d:3JBZI|1IN 3p ese|)

ww
0€ eideaup esejaul 12e3u00 ap alvYy)

LT

$3gas eioas

easjen
‘wy endas

13y
3p sj1u0g

eI

8ojeH endag

So8ly
3p eaun)

endas

n enoas

ejuisig

endss

e|ej0}
aJeojep

Jeyun
1a.d

19S°IN

1211S112Y0RIED

juswediyda aswnuag

12
IN

19Y) - 9 307



£ 3ed

NIPRUBA WOLD:|eU3lRIA

wuw g6 1313y Junisuswig

elel10y eydesup esefpuy aRY) Yo diyp
bvL NIQ waojuod
B|BUOIS9J0.d 8 eZ|1IN 3p BSE|)

ww
56 eideaup esepul 198300 ap aiay)

8¢

NIPEUBA WO |eLIR1eN

Wwiw 06 :319yod 1unisuawig

ejefi04’ eydeasp esejpur aiay) By diy
vrvL NIQ wiojuo)
B|BUOISBJ0.d:1eZ)|13N 3P eSe|)

wiw
06 eideaup esejaul 19e3u00 ap 3lBY)

LE

NipeueA woJo:jeLale

Ww §g :ateyd lunisuawiqg

eleflo) erdealp esejau 3_YD vy dig
v L NIQ waojuo)
B[eUOISRJ0.4:34EZI|IAN Bp ese|)

Wi
S8 eideaup elejaul 10e3U00 3p AlBY)H

9¢

NIPBUBA WOJD:|RLIBIEIA

Wwiw 5/ 1313y Junisuawiqg

eief10)’ exdeaup esejpu ajay) 2Yd dig
PrvL NIQ Wwaojuo)
Bjeuoissjoid:aezi|izn ap esep)

ww
S/ eideasp esejoul 12e3u09 ap 31BY)

SE

NIpeUBA WoJ:[eLISIey

Ww §9 :819Yo [unisuawig

elelio)’ exdeasp euejpul a1oy) :ai9yd diy
v NIQ wiojuo)
B|BUOIS340.4:3Jezl|13n 3p ese|)

W
59 eldeaup eJejaul 12e3U00 3p 313Y)

1£3

~

NipeueA woud:jelslen

Www 09 :319Yod 1unisuawig

eiefioy’ erdeaup esejpur aloy) BlRyd diy,
¥rvs NIQ Wioguo)

B[BUOISD40.d 3482111 Bp BSE|)

wwl
09 eideaup esejaul 10e3U00 ap 3RYD

€€

CELEINCTIEETS

easjep
‘wy epdas

i1
ap 3jiog

e1ag

831ey enpag

Sodly
3p eann)

B1399S

Inp enoas

e3sig

endas

ejejol

3Jeojep

Jeyun
1944

19S°UN

1d1sURdeIRY

uswediyza anwnuaq

30

1|9Yd - 9107




g'3ed

UapqIIoW-WoL):[eLIBIeN
Wuw g/ :318Yo {unisuswiqg

ejef104’ 1edwi ap esejngny 313y) v13yd dig

B[BUOISa)0Ud:alez|)iln op esepn

wuws/ T wedw ap eleingny sy

14

UspqIoW-WoUd:|eiB1e A
Www Qg :81ayd 1unisuswIqg

e1ef10} 1oedwi ap elejngni sy a1eyd dip

BJRUOIS34014:3.e2]|i3N 3P esep)

wwog , T 10edwi sp eiejngn] aiay)

144

UIPQIION-WOID: [eLIR1e N
ww g5 1318y lunisuawiq

eiel10y’ edwi ap esejngny aivy) Bryd dig

B|euoIssj0ud:alezl|iin sp esen

wwss T 1pedwi ap esejngny a18y)

314

UapQIIoN-WoI: [eLIa1e N
ww Qg :319Yd [unisuswig

ejefio) 1edw ap esejngny Yy eldyd dig

B|BUOIS340.14:9Jez)|13n 3p ese|)

wwps , T Pedwi ap eieingny aRY)

[4%

USPQIOIN-WOoUD: [eusley
ww 9¢ 319y Junisuawiq

elelioy’ 1edwi ap esejngny a18y) a1y diy

B|BUOISSJ0.d:a1e2)|13Nn Bp ese|)

wwoy ,T 19edw) 3p esejngny a18y)

17

USPQIION-WO.D: |elLIRA
Www Tt :avyd [unisuawiq

elelioy’ yoedwi ap esejngny 3_BYD :d1ayd diy

B|EUOISB0.4:3.eZ|[13N 3P ese|)

wwiy T 1vedwt ap elejngny avy)

ov

o

USPQION- WO |eLsIR
Ww 9€ :319yYod lunisuswiIq

e1efioy’ 1oedw) ap esejngny alvy) @Yo dig

B|EUOIS)0.d:31eZH1IN 3p ese|)

Ww9g ,T 3oedw 8p esejngny aRy)

6€

CELET T BEYS

eadjep
"wy endas

Y]
ap ajiod

epaas

go1ey enodag

CEEA
ap eapn)|

B1as

[n)) enoag

eNnsig

endas

ejejo}

ateojep

Jejun
19.d

19S°IN

1D1IsUBIRIR)

juswediyoa aswnuaq

30

13Yd - 9107




6-Sed

uSpgl|oW-wold:jelsle A
Ww g6 1313y jumsuawg

elefio ‘yedwi ap esejngny a1y :a19yd diy

B|BUOISD}0.4:2JeZ1)11N 3p eSe|)

Wwwss ,v/€ edejngny aivy)

4

USPQIION-WO.D: |BLIIRIA
W Qg :31RYD [unisuswig

ejefuoy’ 1oedwi ap esejngny alsy) :plPyd dip

B|euoIsa40.4:a.ez||13n 3p ese|)

WWwos /€ elejngny atey)

19

U3PQIIOA-WOID: [e1I1R A
wuw 9t :a1ayo iumsuawiq

ejefioy ‘yedwi ap esejngny 3Ry deyd dig

B|BUOISSJ0.4:9JeZ|13N 3P ese|)

Wwwigy ,y/€ eieingny avy)

0s

UaPqIOIN-WoL):[eLSle N
Ww T :219Yd lunisuswiq

elefioy ‘pedwi ap esejngny asy) @Yo dig

m_mco_wwmo‘_n_“w._mN:_u: ap ese|)

Wwiy /€ eseingny srayy

1914

USPQIJOIN- WO |BLISIBIA
wuw gg 1318y IunIsuawiq

exel1o} ‘Pedwi ap esengm alRYD =vya dig

E|EUOISDJ0.4:aJezZi|IIn Bp ese)

WW9g ,p/€ eseingny a1ayd

514

USPQIOIN-WOoI:|eLI3IRN
ww 06 31843 unjsuawiqg

exelioy’ oedwi sp eiejngm atey) :9lRYd dig

B|EUOIS3)0.4:31e2]|13Nn 3p ese|)

wwos ,T 39edwi ap esejngny ary)

Ly

o~

U3PQIION-WoI): [eLsIR
W §8 :alayd Junisuawig

e1ef10y’ yoedwy ap esejngny al_YD vy dig

B|euOISa)0.d:a.1ezIjin ap esep)

wwsg , T 1oedw) ap esengny aRY)

=14

$3gas eloss

eadjep
"wy endag

1313
3p apu0d

211395

8ajey enag

CEYATY]
3p eayn)|
eiag

[n)) enpag

ejnsig

CIRERS

e[ejo0}
aJeojep

Jejun
1944

19S°IN

121151133018

juswediysa aswnuaq

1
IN

1BY) - 9 307




01 '8ed

uapqilon-woLd:jeLaley

WP/€-,2/T Hlunisuswg

ejelioyedw;

3p 2.enqgni 18ys nijuad Jordepy:sisyo dig
B[BUOISDJ0.d:21eZ||13n op ese|)

._._w\mu._N\H uumnc.__ alengn) ._oun_m_u<

89

uspqloN-wouD:jelIa1e A

uwC/T-uP/€ Hunisuawig

elelioyedwy

9p alejnqny 1syd nuuad tordepy:asoya diy
B|BUOISB)0.1d:3.ezI}IIn 3p ese|)

wZ/T-,¥/€ Yedw aseingny Jordepy

LS

Uapgllo-woLd:|eLiale

«T-uF/€ Junisuawig

ejef1oy1oedw)

9p aJejnqgny 19y nujuad Jordepy:atayd dij
B|BUOIS9J0Ud:8.82)|11N Bp ese|)

:Hu:.V\m
edwi alengny 19Yd nnuad Jordepy

99

usapqloN-wWo.D:jelI31e Al

Wi G/ 1318y unisuawiqg

elef104’ oedwi ap esejngn) al_Y) :a19yd dig
B[BUOISBJ0.d:3IEZIIIN Bp BSe|)

wuw g/ .t/€ eieingny alay)

5SS

USPQIION-WOoID): (RIS

wuw g9 :213Yd unisuswg

elelio ‘Yoedw) ap esejngm CIEN g RETETR NG T
B|eUOISBJO.Id 3.€z1|13N Sp ese|)

wuw 59 , /¢ eieingny alpynH

¥S

o~

uapqijo-woutd:jelaley

Www 09 :sYd 1unisuawiq

elelio} ‘pedw ap esengny alvyd :8layd dig
B|BUOISS)01d:31RZI1IN B ese|)

ww 09 ,¥/€ eleingny atpy)

€S

$2g3S elas

eadjen
‘wy eoag

By
3p ajiod|
e103s

Saiey endoag

Sogly
ap eauN)

endag

n|D endas

epnsig

e1das

e|ejol

aieojep

Jeyun
184d

195"IN

121351433088

Jusawediydss aswnuag

o
IN

/Y3 -910



TT Sed

09 T0¢ 6VE 0 81 8L 9¢ 0S€E 9 101 |ejo)
Ov | 69T | 6v2 | 0 | 2t | 25 | vz ST aJe|nduls 1BYd- Z [e30)
UapqIloN-woJ):|elIaley
WP/€ -, THUnIsuaung
elef10y‘edun
ap asejngm 1vYd nJjuad Joydepy:aiayd dig
S S Bleuoisajoud:aleziiin ap esep) w¥/€-,1 19BdW) 31eIngny Jordepy| g
7 <V [mo v o >0 v« @ o
2 |3 238/3 58 & (B8
) T 5o & |w 2o o o
M £ -3 T o o e|ejo1 Jeyun b}
2 ) o8 = aleojep 1944 19S"IN 121Is1193deE) uswediyoa anwnuaqg IN

1PYD - 9107





